
 

 

 

 

 

Vreme Žetve 
 
 

Ovu propoved je propovedao brat William Marrion 

Branham, 12. 12. 1964. godine u Phoenix (Feniksu) u 

Arizona (Arizoni), USA. 
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Vreme Žetve 
 

 

1 Hvala ti brate Vilijams. Dobro jutro, prijatelji. Privilegija je 

jutros biti ovde. I kada vas ovako predstave, od toga se osećam još 

manji. I ja sam... bio sam veoma zahvalan za ovu priliku da ovog 

jutra dođem u Feniks. 

2 Sećam se kada sam prvi put došao u Feniks, imao sam oko 

sedamnaest godina. Zaista je od tada veoma porastao. Jutros kada 

smo došli u Feniks, teško da možemo reći kada smo napustili 

Tuson i stigli u Feniks. Oni su se skoro spojili; izniklo je toliko 

mnogo naselja. Mesta na koja smo ovde obično izlazili i čak jahali 

magarce po pustinji,  a sada su tamo moteli i mali mini-marketi, i 

tako dalje. I zasigurno to dokazuje da starim. 

3 I onda, seo sam ovde pored jednog mog dobrog brata, 

Brata Valdeza, i rekao sam: “Pa, brate…” Razgovarali smo, i 

rekao sam: “Pa, naravno ja postajem star.” Rekao sam: “Shvatio 

sam to; raste mi kilometraža.” Rekao sam: “Čekaj samo da dođeš u 

moje godine.” ili nešto poput toga. Iznenadio sam se kada sam čuo 

da je dvanaest godina stariji od mene. Tako ja… Tada sam se 

osećao mnogo bolje nego…?… Rekao sam: “Brate Valdez, želim 

da ti… Koliko dugo već propovedaš Evanđelje?” 

 Rekao je: “Pedeset godina.” 

4 Pa, bio sam prilično malo dete kada je on već propovedao. 

Tako sam rekao: “Želeo bih, kada biste vi jutros preuzeli službu, 

Brate Valdez.” Rekao sam: “Ja sam mladić,” rekao sam: “Mrzim 

da sedim ovde gore i da onda pokušam nešto govoriti.” Rekao 

sam: “Moje starešine…” 

5 I on se samo nasmejao, i rekao: “Šta ti misliš, zašto sam ja 

došao kolima čak ovamo?” 

6 Tako da sam veoma zahvalan radi Brata Valdeza. On mi je 

govorio da se malo odmorimo ovde negde napolju. To je veoma 

lepo. Ja to veoma cenim. Pozvali su me da dođem u posetu 

ponekad sa njima. To je negde ovde napolju pored Nove Reke. Ne 
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znam, da li neko od vas zna gde je to. Siguran sam, ako Valdez to 

organizuje da je onda to u redu. 

7 Svaki put kada dođem na skup, obično sretnem nekoga ko 

je bio isceljen na službama ili nešto slično. I dok sam jutros stajao 

ovde za stolom, jedna draga sestra je sedela tamo preko, zvala se 

Erb, došla je ovamo iz Mičigena. Njen sin je spiker ovde na 

Hrišćanskoj radio stanici. Ispričala mi je da je bila na skupu skroz 

tamo u Flintu u Mičigenu. Dobila je molitvenu karticu i 

pokušavala je da dođe do nekoga da se za nju moli ali nije uspela u 

tome. A bila je veoma ozbiljno bolesna. Upravo ovde jutros, 

verujem da je Bog iscelio ženu, dok je stajala baš ovde kraj svog 

sedišta. 

8 Pitao sam: “Koliko je vremena od tada prošlo? To je bilo 

pre oko dvanaest do četrnaest godina, i sada je u gradu nazvan 

Feniks. Feniks je nešto što je izgrađeno iz ruine.” Rekao sam: “Pa, 

to je upravo ista stvar koja se vama jutros desila. Bog vas je jutros 

podigao, verujem, iz ruiniranog zdravlja u dobro zdravstveno 

stanje.” 

9 Slušao sam sinoć, dolazilo je tako puno poziva. Ja sam vam 

sada komšija; živim u Tusonu; i bilo je toliko puno poziva da 

nisam uspeo da se odazovem na sve, tako da sam se molio zajedno 

sa njima preko telefona. I oni… A onda su morali da ostave svoje 

telefonske brojeve. 

10 I tamo je bila jedna dama, osamdeset sedam godina stara, 

stara hrišćanka, i bila je izvesno vreme van svog uma. Bila je na 

ulici i vrištala i dozivala policiju, da je neko oteo njenu bebu. 

Osamdeset sedam godina stara, vidite, izgubila je um. A bila je 

draga starica. Nisam je uopšte poznavao. I Bili je pozvao i rekao: 

“Odmah se moli,” rekao je: “dami je jako loše i misle da će 

umreti.” Rekao je: “Ona je upravo… van sebe je.” 

11 Onda sam podigao slušalicu i otišao u sobu i molio sam se. 

Za nekoliko trenutaka je zaspala. Onda se probudila, normalna, 

skroz u redu, i pojela je kompletnu večeru od piletine sa porcijom 

sladoleda i kolače nakon toga. Da. 

12 Vidite li, Bog je suveren. On je toliko stvaran, On može… 

Vi ne morate tamo biti; samo to zatražite. 
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13 Mislim da je naš vođa slavljenja ovde jutros, ili neko drugi, 

ili je to možda bio Brat Valdez koji je u molitvi rekao: “Mi 

nemamo zato što ne tražimo. Mi ne tražimo zato što ne verujemo.” 

14 Veoma cenim ovo pevanje omladine ovde. Brat Valdez i 

mi, stariji ljudi, komentarisali smo iskrenost tog mladića koji je 

svedočio da on zna Isusa. 

15 Dakle, znamo da nađemo mnogo puta, te male kvartete i 

pevanja, ja… Ovo je reč drugog propovednika; Brat Valdez je 

rekao: “Ponekad se oni dobro zabavljaju.” Zato što izgleda da je 

danas to postala zabava umesto svetosti i iskrenosti koju su nekada 

posedovali pentekostalci. 

16 I iskrenost ovih dečaka, ja to cenim. Gospod da vas 

blagoslovi dečaci. I bio sam… 

17 Ja nisam baš puno na televiziji. Kao što znate, ja sam 

uistinu protiv toga. Sada sam podstanar dole u Tusonu, dok ne 

sredimo naš dom, gde ćemo se skućiti, ako Gospod da. A dama 

koja nam iznajmljuje kuću je jedna prava prijateljica hrišćanka, no 

imala je u kući televizor. A ja imam mladu decu, i znate kakvi su 

oni, oni odmah sednu ispred njega. I tako unazad nekoliko jutara, 

kada sam se upravo vratio sa puta sa Bratom Strome… Ne znam 

da li je Brat Stromeni jutros ovde ili ne; on je predsednik filijale u 

Tusonu. Moja mlada ćerka, koja sedi tamo preko, pozvala me je da 

gledam TV, i rekla je: “Sada ćemo upaliti televizor, neki kvartet 

treba da peva,” ili šta god da je to bilo. 

18 Dakle, ja sam veoma dobar kritičar, i žao mi je zbog toga, 

ali ja-ja-ja ne mogu biti ništa drugo već samo onakav kakav sam 

stvoren. Ako bih učinio nešto suprotno onome što je moj stil, bio 

bih licemer. I nisam želeo to  biti pred vama. Želim biti upravo ono 

što jesam i vi onda znate na čemu ste. I pretpostavljam da malo 

previše kritikujem. 

19 Ali sam upravo imao u svom srcu da to kritikujem, zato što 

mi je to delovalo kao neka holivudska stvar, upravo mnogo 

izmotavanja. To nije delovalo onako posvećeno kako bi to trebalo 

biti. Oni pevaju te pesme na način rokenrola, sa zlatnim patikama 

na nogama. Da li je došlo vreme da je Evanđelje postala zabava? 

Pa, ako je to sve što to jeste, onda ne želim imati ništa više sa time. 
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Želim nešto što je stvarno i originalno, i mi želimo to držati na 

jedan takav način. 

20 Braćo, trebalo bi ih oba premestiti upravo ovamo. Da li me 

sada bolje čujete? [Brat Branham govori o mikrofonima. - 

Urednik.] 

21 Dakle, sledeće subote ujutro, ako je Gospodnja volja, imam 

ogromnu privilegiju da govorim pred filijalom, prvi put u životu, u 

Flagstafu u Arizoni. Brat koji je ovde - jednostavno sam mu 

zaboravio ime - je predsednik. [Brat kaže: “Čester Earl.” - 

Urednik.] Čester Earl, Brat Čester Earl. Upravo sam imao priliku 

da ga sretnem jutros, dok sam se rukovao sa jednim dobrim 

Evanđelistom iz Indijane, bratom Indijancem. I on je rekao da ću 

ove subote ujutro tamo govoriti. Vi ste svi srdačno pozvani da 

dođete na taj skup. Nadamo se da će nas Gospod blagosloviti. 

22 Potom, sledećeg ponedeljka uveče, u Tusonu je banket. 

Gospod mi je ukazao čast da govorim na banketu tamo dole, 

dvadeset prvog decembra, u Tusonu. Vi ste naravno srdačno 

pozvani da posetite taj večernji banket. 

23 I onda, kao što je to Brat Vilijams objavio,  ponovo ću se 

vratiti ovamo, za neku vrstu uvoda pre nego što započne skup. 

24 I tako, ja imam tamo neke smetnje, zar ne Brate Vilijams? 

Tamo je… Šta kažeš? Da li je sada bolje? Bolje je. Fino. [Brat 

Branham govori o mikrofonima - Urednik.] 

25 Nadam se da ćete imati vremena da posetite makar jedan 

od skupova svake večeri, a i preko dana. Da li to počinje 

sedamnaestog u sedam, u nedelju popodne? [Neko kaže: “Jedan i 

trideset.”-Urednik.] Jedan i trideset. Jedan i trideset u nedelju 

popodne. Želim takođe reći, ako Gospod da, moliću se za bolesne 

na-na-na tim skupovima, i činiću sve što mogu da vam pomognem. 

26 A braća propovednici koji su ovde jutros, iz oblasti Feniks; 

razlog što ja dolazim ovamo u ovu dvoranu, ja imam… Svaki put 

kada dođem, obično sam panoramičan i jurim okolo po crkvama, u 

svaku crkvu. A onda nalazim da je to nekako teško, zato što su 

neke crkve nekako male. A mi sigurno ne želimo da ostavimo 

napolju ma kog brata zato što mu je crkva mala, i onda to postaje 

naporno, ljudi ne mogu ući. Tako ako… Mislio sam da bi se mi 
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trebali skupiti na jednom mestu a ja ću se sam pobrinuti za to, i mi 

bi se upravo ovde skupili i imali službu, samo jednu malu 

evangelističku službu i moliti se za bolesne i ostale stvari. Pre… 

27 Možda ako bi prešao na ovaj drugi, da li je ovaj ovde bolji? 

[Neko kaže: “Ne, taj je za snimanje kasete.”-Izdavač.] Taj je za 

kasete. U redu. Ah… [Mikrofoni - Urednik.] 

28 Možda će biti malo bolje ako to budem učinio na taj način. 

I ja želim da moja braća koja su ovde, iz crkava, pastiri iz Feniksa, 

da znaju da je to razlog što mi to činimo, što dolazimo ovamo u 

ovu dvoranu, da bismo tako imali sve ljude skupljene na jednom 

mestu. I ne može se stići do sve braće, ima ih tako puno. Videli ste 

koliko ih je jutros stajalo, a verovatno to nije ni pola njih. Vi ih ne 

možete uvesti sve unutra na nekoliko dana pre, koliko smo mi 

ovde - pre nego što počne skup. 

29 Siguran sam da ćemo imati veličanstveno vreme ovde na 

skupu. Vi ćete čuti velike govornike. Ovaj Brat Keš je, Keš 

Hamburg, Hamburg. Moj Bože, koliko vas je imalo priliku da ga 

čuje? On je zasigurno kao tajfun. Da. Oprostite mi, nisam trebao to 

reći na takav način. To je brat, ali-ali, moj Bože, bio sam jednom 

sa njim. Znate, ne razumem zašto uopšte dolazite da me slušate, 

kada slušate jednog takvog momka. On može da propoveda i da 

nikada ne udahne. Ne znam kako to čini, ja… Ali on sigurno 

mnogo govori. Išao sam s njim na skup u Njujorku, nedavno, i 

želeo je da me odvede na večeru nakon službe. A ja sam otišao na 

to mesto i bio sam spreman da izađem kada je brat… On je non 

stop propovedao i svuda okolo i svima koji su tamo bili. On je po 

karakteru, povučen u sebe. 

30  Siguran sam da ćete takođe uživati i u bratu iz Kalifornije. 

Kako se ono zove? Ne mogu se setiti njegovog imena, jedan je od 

govornika. I njegovo sam ime takođe zaboravio. No on je jedan 

moćan govornik, i uživaćete u njemu. Biće tu velikih govornika 

kao što su, znate već, Brat Roberts i mnogi veliki ljudi ovog 

vremena. 

31 Zahvalan sam što mi sada dolazi u um jedan deo Pisma. 

Bilo je vreme kada je David gledao na kovčeg Gospodnji, kako se 

nalazi u šatoru. I rekao je… Sedeo je sa prorokom  toga vremena, 
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Natanom. I rekao je: “Da li je to u redu da ja sedim ovde u kući, i 

da živim u kući od kedra, a Kovčeg Zavetni moga Gospoda je pod 

šatorom?” 

32 A prorok mu je rekao: “Čini sve što ti je u srcu, Davide, 

zato što je Bog sa tobom.” To je sve što je on znao da kaže. 

33 Ali te noći, Gospod se sreo sa prorokom i rekao: “Idi i reci 

Davidu, Mom sluzi, da sam ga Ja izvukao iz jagnjećih koža i od 

čobanstva nad nekoliko ovaca, znate već, i dao sam mu ime kao 

što imaju veliki ljudi,” ne najveće ime, ne najuzvišenije ime, već 

ga je ubrojio među velikane tog vremena. 

34 I pomislio sam: “To je Božja milost ukazana Davidu.” I 

pomislio sam: “I ja bih to sam mogao reći. Da sam i ja imao 

privilegiju da u ovom danu u kojem mi živimo, u završnim danima 

ljudske istorije, a da sam uvršćen među takve ljude, kao što su ovi 

koje smo imali na ovim skupovima.” Gospod vas obilno 

blagoslovio. 

35 Moj dobar prijatelj, Brat Valdez je rekao: “Brate 

Branhame, moram da odem, mislim oko petnaest do deset ili deset 

i petnaest.” Rekao je: “Biću skroz pozadi, tako da neću 

uznemiravati tvoj govor.” On je bio i ranije na skupovima. 

36 Ja sam pomalo spor, i moram da razmišljam, znate već, dok 

govorim. A ja sam zabeležio moj citat Pisma ovde, i jednu 

belešku, možda, ali se onda moram vratiti nazad i razmišljati šta 

mi je Gospod rekao da kažem, znate već, moram čekati na Njega. I 

ja sam na neki način spor, tako da se nadam da vas neću jutros 

previše dugo držati. 

37 Pitao sam Brata Vilijamsa, rekao sam: “Brate Vilijams, 

koliko imam vremena?” Rekao sam: “Dakle, imam ovde jedan deo 

iz Pisma o kojem bi mogao propovedati oko trideset minuta, ili 

nešto tako, i da raspustim službu i da idemo kući.” No rekao sam: 

“Ali bih želeo da imam jednu malu lekciju, ako je to moguće,” o 

nečemu što ja mislim da bi bilo nešto za vaš dan, nešto sa čime 

biste mogli otići kući i razmišljati o tome. 

38 I sigurno da nisam morao ustati jutros u tri i trideset, ili 

dvadeset pet do četiri, i spremiti se za dolazak ovamo, samo da bi 

me videli. Nisam zainteresovan da me neko vidi. Došao sam 
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ovamo i juče studirao neke delove Pisma koje sam zabeležio, nešto 

nad čime sam se iskreno molio i mislio da bi to moglo nekome 

pomoći. Ja… Mi nemamo vremena za predstave i scenarija. Mi se 

moramo baciti na posao. Verujem da Isus dolazi veoma brzo. 

39 A oni ovo snimaju i moguće je da će neko doći do kasete. I 

ja bih želeo izjaviti, da sam ponekad ja… Veoma često me 

pogrešno shvate. I mnogo puta me ljudi pozovu i kažu: “Brate 

Branhame, da li je to svetlo na koje si mislio ?” I ponekad mi nešto 

kažemo, ali morate znati kako tome pristupiti prema terminologiji i 

šta sam ja pod tim mislio. 

40 Ponekad kažem stvari koje su pomalo suprotne nečijem 

uverenju (Želim da ovo sada jasno razumete.), onome što neko 

veruje. No, ja imam Poruku, i nisam… To je od Gospoda i ja 

osećam da je to tako. Neki bi mogli osećati da je to od đavola. 

Drugi bi mogli osećati da su to gluposti. No meni je to Život. Ja ne 

želim da se razlikujem kada kažem stvari koje su drugačije, ili 

kada malo povredim nekog i secnem po ljudima. Ja nisam mislio 

da je to svetlo. Ja-ja, ako to učinim, onda sam licemer. Ja to kažem 

u svetlu napretka ka Bogu. Kažem to u svetlu da ljudi bolje 

upoznaju Boga. I ne kažem da je to nešto što sam sam izmislio. To 

je nešto što ja nalazim kod Boga. 

41 I ako se bude desilo da govorim o nečemu na bilo kom od 

ovih skupova, što vređa ljude, ili… Kažete: “Ja To ne verujem na 

taj način.” 

 Pa, ja to često skromno izjavim. A žena mi tamo sedi i 

sluša me, i ona zna da kod mene nema baš puno formalnosti. Ja-

ja… Upravo kao kada bi jeli piletinu, pa naletite na kost. Dobro, 

jedan ljubitelj piletine nikada ne baci pile zbog koske. On baci 

samo kost, i nastavi da jede piletinu. Ista stvar je i kada jedete pitu 

sa višnjama, ako naletim na košticu, ja-ja-ja nikad ne bacim pitu; 

samo ispljunem košticu. Tako… 

42 I ono što ovde kažem, to bi moglo izgledati kao, kao i na 

svakom od mojih skupova, to vam može delovati kao koštica, pa 

dobro, to ostavite po strani, recimo -dopustite mi da ja ne znam 

koliko vi znate. Dakle, samo nastavite dalje i jedite ono što mislite 

da je ispravno. I ja ću… 
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43 I ja sada verujem da će Gospod blagosloviti Svoju Reč. Ja 

sam čvrst vernik u Reč, i samo u Reč. Samo u Reč, i to je Poruka 

koju mi je dao Gospod. 

44 Mi se razlikujemo jedni od drugih. Primetio sam jutros, 

moju braću, misionare, evangeliste i pastire, koji ovde stoje, 

možda ih je bilo i sto pa i više koji su ovde stajali. I svaki od njih 

je više kvalifikovan da ovde stoji i govori, nego što sam to ja. 

Siguran sam u to. No, vidite li, svaki od nas, jedan ne može zauzeti 

mesto drugog. Jedan ne može uzeti poruku nekog drugog. Vidite, 

mi imamo svoje različite puteve. 

45 Bog je suveren. Kada On… Ko je mogao Bogu reći kako 

da stvori stvar kada je On bio sasvim sam? Vidite? I ako mi imamo 

Večni Život, postoji samo jedan oblik Večnog Života, i to je Bog. 

Tako, ako imamo Večni Život, mi smo onda bili s Bogom upravo 

onda, jedan deo Boga. Mi smo bili Njegov atribut. Mi smo sada 

Njegov atribut. Zato što je “U početku bila Reč.” A Reč je 

izražena misao. Dakle, bili smo Njegove misli, a onda izražene u 

Reč i postali smo ono šta smo. To je razlog, što su nam imena, 

možda ne baš ono šta imamo sada, već naša imena su bila stavljena 

u Jagnjetovu Knjigu Života pre postanka sveta. Vidite? I ako to 

nije bilo onda tamo, nikada neće biti tamo. Vidite? Isus je došao da 

otkupi sve njih, one čija su imena bila u toj Knjizi. Vidite, On je 

znao. 

46 “Lončar,” kao što nam to kaže u Rimljanima 8., “ko može 

reći lončaru. Može li glina reći: ‘Napravi me da budem takav i 

takav’? ” Vidite? Ne. Bog mora prikazati sve Svoje atribute. Tako 

da On mora učiniti da jedan sud bude za sramotu, a drugi za čast, 

koji naravno pokazuje, tog jednog gore. No, On je suveren (Da li 

vidite?); niko Njemu ne može reći šta da radi. 

47 On čini da budemo različiti. Rečeno nam je čak u Bibliji, 

da se i zvezda od zvezde razlikuje. Znate već, postoji razlika u 

Nebu među anđelima, među anđeoskim bićima; postoje Anđeli, 

postoje Heruvimi, postoje Serafimi, i tamo ima razlike. I mi smo 

svi različiti. A Bog ima velikih planina; On ima ravnice, prerije, 

pašnjake, pustinju, vodu. Vidite, On je - On je različit; On je jedan 

- On je jedan Bog raznolikosti. I pogledajte samo na Njegove ljude 
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koji su ovde jutros. Neki od nas su beli, neki crni, neki žuti, neki 

crveni, vidite, to su - to su Njegovi ljudi. On je jedan… On je Bog 

raznolikosti, tako da mislim da On ima isto to i među Svojim 

propovednicima. 

48 Dakle, pognimo glave samo za trenutak radi molitve. 

Mogao bih ovo ispričati pre nego što budemo čitali Reč. I znam, 

ako budem malo i odužio a vi morate ustati i izaći napolje, imaću 

razumevanja za to, vidite, savršeno ću to razumeti. Dakle, hajde da 

se pomolimo. I dok se molimo, sa glavama pognutim prema 

prašini iz koje nas je Bog uzeo, da li ovde ima nekoga ko želi biti 

spomenut u molitvi, samo neka podigne ruku. On, On zna tačno 

šta vam je na srcu, ispod te ruke. 

49 Dragi Nebeski Oče, pristupamo Ti na svečan način, sa 

glavama okrenutim prema prašini odakle si nas Ti uzeo. I u svojim 

mislima razmišljamo kako si rekao Abrahamu jedne večeri, da li 

može prebrojati pesak na morskoj obali? A onda si mu rekao da 

gleda ka zvezdama, da li ih može prebrojati? Naravno, to je bilo 

nemoguće. I Ti si mu rekao da mu se seme neći moći izbrojati isto 

kao ni pesak na plaži ili kao zvezde što sijaju na nebu. Dakle, naši 

umovi, naše misli - naše misli u našem umu rađe, dok poginjemo 

glave prema pesku, odakle mi dolazimo; potom naša srca gledaju 

ka nebu gde mi odlazimo: od peska ka zvezdama, budući da smo 

Abrahamovo Seme. Mrtvi u Hristu, mi smo Abrahamovo Seme i 

naslednici sa Njime prema obećanju. 

50 I došli smo jutros ovamo da bi imali zajedništvo oko 

prirodne hrane za život, koju smo pojeli, da nam to ne bude na 

putu. I sada, mi smo željni Tebe da nam daš Nebeske Mane, tu 

Hranu koja treba da nam da snagu za Život, koji je u nama. I dok 

krv raznosi tu hranu da ojača telo, da proizvede više ćelija, da bi 

bili snažni tokom dana, možemo li mi primiti od Hrista, da On 

može jutros ući u naš duh kroz Reč i da nas ojača za čas u kome 

mi živimo. Jer dan je već poodmakao a večernje senke se spuštaju; 

večernje Svetlo je ovde; i mi ćemo uskoro slušati poziv da se 

popnemo gore i mi želimo da budemo spremni za taj čas. Pomozi 

nam, Oče. 
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51 I ni jedan čovek nije dostojan da otvori Knjigu ili da je 

otpečati; no Jagnje, koje je bilo ubijeno od postanka sveta, došlo je 

i uzelo je Knjigu i prelomilo Pečate. O Jagnje Božje, dođi jutros, 

otvori nam Knjigu, da pogledamo u nju sa Tobom, Gospode i da 

vidimo šta moramo činiti, da bi bili spremni za ovaj čas. 

Blagoslovi svaku crkvu, blagoslovi nastupajuće skupove, svaki od 

njih i naš mali skup, spoj ga sa tim dolazećim. I kada danas odemo 

odavde, možemo li biti u stanju reći, kao i oni u Emausu: “Nisu li 

nam srca gorela dok nam je govorio usput?” Daruj to, Oče. Mi to 

molimo u Ime Isusa. Amen. 

52 Dakle, vi koji biste želeli to otvoriti, obično to volite da 

čitate sa propovednikom dok on čita, da biste videli iz čega on 

govori, ako imate svoje Biblije, i ako ćete listati do svetog Mateja 

4.-te glave… 

53 A sada, daću ime temi upravo pre nego što počnem 

propovedati; manje ili više, jer želim tako naučavati i o tome 

govoriti dok nastavljamo dalje. Dao sam naslov ovako nekako, ne 

znam zašto, nazivam ovu temu: “Vreme Žetve.” 

 Čitaćemo iz Pisma koji će biti temelj za ovu misao, da bih 

odavde izvukao kontekst za ovu temu. Čitaćemo iz Svetog Mateja 

4.-te glave, samo deo toga. To je Isusovo iskušavanje. Nakon što je 

primio Svetog Duha, bio je odveden u pustinju. 

  Tada Isusa odvede Duh u pustinju da đavo kuša. 

 I postivši četrdeset dana i četrdeset noći, 

naposletku      ogladne. 

 I pristupi k njemu kušač i reče: Ako si Sin Božji, 

reci da kamenje ovo hlebovi postanu. 

 A On odgovori i reče: Pisano je: Ne živi čovek o 

samom hlebu, no od svake Reči koja izlazi iz usta Božjih. 

 Tada odvede Ga đavo u sveti grad i postavi Ga na 

vrh crkve; 

 Pa Mu reče: Ako si Sin Božji, skoči dole, jer u 

Pismu stoji da će anđelima svojim zapovediti za Tebe, i 

uzeće Te na ruke, da gde ne zapneš za kamen nogom 

svojom. 
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A Isus reče njemu: Ali i to stoji napisano: Nemoj 

kušati Gospoda Boga svog. 

Opet Ga uze đavo i odvede Ga na goru vrlo visoku, 

i pokaza Mu sva carstva ovog sveta i slavu njihovu; 

I reče Mu: Sve ovo daću Tebi ako padneš i pokloniš 

mi se. 

Tada reče njemu Isus: Idi od Mene, Sotono; jer 

stoji napisano: Gospodu Bogu svom klanjaj se i Njemu 

jedino služi. 

55 Želim samo da dam ovome pozadinu sa 4.-im stihom 

ponovo. 

A On odgovori i reče: Pisano je: Ne živi čovek o 

samom hlebu, no od svake Reči koja izlazi iz usta Božjih. 

56 Dakle, za ovu temu, želeo bih uzeti ovo: “od svake Reči 

koja izlazi iz usta Božjih.” Držite samo tu misao dok mi budemo 

govorili. 

57 Isus je jednom rekao u Svetom Jovanu 6 : 48., mislim da je 

to tako, pošto sam tako to jutros obeležio: “Ja sam Hleb Života.” 

To je bilo za Pashalni praznik, kada su Jevreji jeli košer-hleb, što 

je bilo podsećanje na Manu koja je padala u pustinji, i pili su sa 

izvora, koji je predstavljao Stenu u pustinji i imali su veliki 

praznik. A Isus je povikao među njima; On je rekao: “Ja sam Hleb 

Života. Očevi vaši jeli su Manu u pustinji oko četrdeset godina i 

svi oni su mrtvi. No, Ja sam taj Hleb koji dolazi od Boga sa Neba. 

Ako čovek od Njega jede, neće nikada umreti.” A za Stenu je 

rekao: “Ja sam Ta Stena koja je bila u pustinji. Ja sam Ta Stena iz 

koje su pili vaši Očevi.” 

58 “Kako?” Rekli su: “Nije Ti više od pedeset godina, i kažeš 

da si video Abrahama? Dakle, sada znamo da imaš đavola i da si 

lud.” 

59 Isus je rekao: “Pre nego što je Abraham bio, JA JESAM.” 

Vidite? “JA JESAM” je bio Vatreni Stub, koji je bio u žbunu i 

govorio Mojsiju. I ako to postavite u odnosu imenice i zamenice, 

to nije: “Ja sam bio, ili ja ću biti.” JA JESAM je neprekidno 

sadašnje vreme. Ah… 
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60 Kada mislimo o tome, da je On rekao, Lično, da: “Ja sam 

Hleb Života.” Dakle, kako Ovaj Čovek može biti Hleb Života? To 

je ono što se mi pitamo. “Moje Telo je Hleb,” On je rekao. I kako 

Ovaj Čovek može biti Hleb? To je pomalo čudno, ali nemojte se 

zbuniti radi toga. Ljudi Njegovog vremena su bili zbunjeni u vezi 

toga. Nisu znali kako je Taj čovek moga biti Hleb, Lično. Takođe 

u Svetom Jovanu 1., rečeno nam je to na ovaj način: “U početku 

beše Reč, Reč je bila sa Bogom i Reč beše Bog. I Reč postade 

Telo i nastani se među nama.” Tako da je Reč postala Hleb. Reč i 

Hleb su ovde jedno te isto, jer Isus je Reč i On je Hleb. 

61 Dakle, kako On može biti Hleb i Reč? Sva… To bi moglo 

biti veoma zbunjujuće telesnom umu. No nadamo se jutros, da 

među nama nema onih sa telesnim umom, da je među nama 

duhovni um, da bi razumeli šta Otac pokušava ovde da nam 

objasni. Posmatrajući ove reči one su zbunjujuće, no u isto vreme, 

one su Istine Pisma. Vidite? 

62 “Dakle, kako Ovaj Čovek može biti Hleb?” To je ono šta 

su oni rekli. To je ono, mislim da je i Josifas, i mnogi istoričari… 

Pošto sam to izučavao… 

63 Dakle, pišem sada knjigu, moje komentare i prve četiri 

glave Knjige Otkrivenja, nadam se da ću je izdati prilično brzo. 

Biće to velika knjiga. A onda ću imati brošuru o svakom crkvenom 

dobu. 

64 Izučavao sam crkvenu istoriju. Ja… Bilo mi je to u 

mislima; verujem da je to bio Josifas, ili, neko od ranih istoričara, 

kako god, koji je rekao: “Ovaj Isus iz Nazareta, Koji je izašao da 

leči bolesne,” rekao je: “Njegovi učenici su Ga iskopali i pojeli.” 

Vidite, oni su uzimali večeru Gospodnju. Mislilo se da su iskopali 

Njegovo telo, i da su jeli Njegovo telo. A i mi jedemo Večeru 

Gospodnju, odnosno uzimamo Večeru Gospodnju kao simbol 

Njegovog Tela, zato što je On bio Reč. 

65 Dakle, vidite li, to je zbunjujuće. A u isto vreme to je 

Pismo. A Isus je rekao: “Sva Pisma se moraju ispuniti.” Vidite?  

Mi uvek želimo da odbacimo od naših umova sve što bi bilo u 

suprotnosti sa tim Pismom. Nemojte nikada - nikada, nipošto 
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napustiti Pismo zbog bilo čega, niti jednu Reč iz Toga. Ostanite 

tačno sa Pismom. 

66 Bog će jednog dana suditi ljudima. I ako će On ljudima 

suditi preko crkve, koja će to crkva biti? Oni kažu: “Katoličke 

crkve.” Pa onda, preko koje Katoličke crkve? Vidite? Zato što se 

one ne slažu jedna s drugom. Još je gore nego što je to kod nas. 

Vidite, one se ne slažu, jedna… One su… Oh, postoje različite 

vrste njih, rimska i pravoslavna, i Juphanite i mnoštvo njihovih 

ogranaka. I oni su zasigurno žestoko jedni protiv drugih. Dakle, 

koja je od njih onda Katolička crkva? Ako bi On to činio preko 

Protestantske crkve, koje Protestancke crkve? Svaka se razlikuje 

jedna od druge. 

67 Ali, On će ipak suditi svetu i mora imati neke standarde po 

kojima će suditi svetu, inače On bi bio nepravedan da nas sada 

pusti da živimo bez standarda po kojem će nam se suditi. Ko bi bio 

ispravan? Kako biste mogli reći šta je ispravno? Mora postojati 

neki standard. 

68 Onda je On rekao u Svojoj Bibliji, da će suditi svetu preko 

Isusa Hrista. I mi smo ovde čitali da je Isus Reč. U Jevrejima 13:8. 

je rečeno da je On isti juče, danas i zauvek. Radi toga, On će suditi 

crkvi njenim odnosom prema Hristu, Koji je Reč. “Čovek neće 

živeti samo od hleba, već od svake Reči koja izlazi iz usta Božjih.” 

Ne iz usta ljudskih, ne sa seminara i ne iz crkve, već iz usta Božjih. 

Čovek mora živeti po Tome i samo po Tome, ne po ljudskim 

tumačenjima, već po Božijoj Sopstvenoj Reči! 

69 “Pa,” kažete: “ovde je nešto pogrešno.” Ako jeste, Bog je 

za to odgovoran. On je to doneo do mene. Vidite? To je ono šta ja 

moram primiti, upravo ovo ovde šta je On rekao. 

70 Dakle, ako je ovo pomalo zbunjujuće o Čoveku koji je Reč 

i koji je Hleb, hajde da sada to pretražimo. Hajde da to otkrijemo. 

Jer svo Pismo je istinito i ne može da se ne ispuni. Svaki citat 

Pisma će biti ispunjen. Bez obzira koliko to neobično deluje, 

ono… to će se uvek ispuniti. 

71 Šta ako-ako bi Brat Vilijams ili-ili neko od braća koja su 

ovde, ili naš pra-pra-pradeda, ako bi obojica došla jutros u isto 

vreme i recimo, da im pokažete televiziju? I možda bi neko 
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prorokovao tamo davno u njihovom vremenu i rekao: “Doći će 

vreme kada će se glas moći čuti oko celog sveta.” 

72 Rekli bi: “Pa, pustite samo na miru tog jadnika, izgubio je 

razum.” 

73 “Doći će vreme kada će slike u boji leteti kroz vazduh.” I 

to je upravo sada ovde. “Pritisnuće se jedno malo dugme i videćete 

po celom svetu ljude kako se kreću i razne stvari, upravo na 

ekranu.” 

74 “Pa,” rekli bi: “jadan čovek.” Vidite? A mi sada to imamo 

upravo ovde u našoj prostoriji jutros. 

75 A ja želim vas načiniti svesnim toga, pre nego što 

nastavimo dalje, da je Bog u ovoj prostoriji. Autor ove Reči je 

ovde. Nije važno kako ste vi obučeni ili na kom nivou vodite svoj 

život, u kakvoj kući vi živite ili kakva kola vozite, koliko ste 

obrazovani - Bog gleda na vaša srca. I On gleda u moje srce. I 

nama se sudi po srcu, čak ni prema našim rečima. Naša srca nam 

sude. “Iz srca govore usta.” Ako to nije tako, to je onda 

licemernost. 

76 Dakle, u ovu prostoriju sada dolaze ljudska bića, obličja 

ljudskih bića i prolaze tuda iz celog sveta; glasovi pevanja su 

upravo sada u ovoj prostoriji. Ali, vidite, vi ste ograničeni svojim 

čulima samo na jedan mali procenat vida. Ali, ako biste uzeli 

kristal ili cev ili šta god da se nalazi u televizoru i uključili ga sa 

upravljačem koji to može da usmeri na te… ili da izabere talase, da 

ih bira i da ih sabije u kanal, da pohvata te ljude; nekoga u 

Australiji ili Južnoj Africi ili gde god, u Indiji, gde god da se 

nalaze. Možete stati ovde pred ekran i da čak vidite i boje odeće 

koju nose, boju drveća i svaki pokret koji načine. Samo uključite 

televizor i pogledajte da li je to tako. 

77 Onda, to mora biti negde, skriveno od vaših očiju, pošto 

iste takve stvari sada prolaze ovuda. To je prolazilo ovde kada je 

Abraham čuo Boga kako kaže: “Pogledaj na zvezde.” To je bilo 

ovde kada je Ilija bio na gori Karmel. To je bilo ovde kada je 

Adam bio ovde, ali su samo sada to otkrili. 

78 I tako je i Bog ovde i Anđeli. I jednog dana to će biti 

stvarno kao i televizor ili kao bilo šta drugo, zato što će nas Duh 
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preneti u besmrtni Život. Tada ćemo razumeti. Tako onda, mi 

govorimo iz Njegove Reči. Dakle, pokušaćemo… 

79 Bog… Bog veliki Stvoritelj, da pokušamo govoriti o tome 

kroz prirodu, da Ga vidimo prvo u prirodi, i da se onda vratimo na 

Reč. Dakle, priroda ide paralelno sa Reči, zato što je Bog stvoritelj 

prirode. Kada vidite na koji način deluje priroda, onda vidite da na 

takav način i… To je moja prva Biblija, da vidim kako priroda… 

da nađem Boga u prirodi. A pšenica je prirodni proizvod, hleb, da 

se napravi hleb iz nje, od čega se sadrži prirodno telo. Priroda krije 

mnoge tajne. Mi… Prvi put kada sam našao Boga je bilo 

posmatranjem prirode. Dakle, ja nemam obrazovanje; radi toga, ja 

puno govorim iz prirode. I to je… Ja ne podržavam 

neobrazovanost. No pokušavam reći, da vi čak ne morate imati ni 

obrazovanje da bi poznavali Boga. 

80 Jovan Krstitelj, Hristov preteča, kada je došao iz pustinje… 

Učili smo da je on otišao u pustinju sa devet godina i da je ostao 

tamo zato što je imao važan zadatak. Otac mu je bio sveštenik. I u 

toj liniji sveštenstva ili denominacije, oh, njegov otac bi rekao: 

“Dakle, Jovane, znaš trebaš da predstaviš Mesiju. Znaš, tog brata i 

tako - on savršeno odgovara da bude Mesija.” Tako da je Jovan 

morao da se udalji od toga; on je otišao u pustinju da bude sam. 

Zato što to mora biti Božji izbor, uopšte ne ljudski izbor, ko će biti 

Mesija. Tako da je on tada otišao tamo napolje sa devet godina. 

81 I, obratite pažnju, kada je došao sa trideset godina, njegove 

propovedi nisu bile teološke. Nije koristio veličanstvene reči, već 

je sve bilo u vezi sa prirodom. Rekao je crkvenjacima tog 

vremena; rekao je: “Vi zmijski porode.” To je ono šta je on video 

u pustinji, zmije. On je mrzeo zmije. One su bile otrovne. U 

svojim čeljustima su imale smrtni otrov, a on je to rekao crkvi tog 

vremena: “Vi gomilo otrovnica, ko vas je upozorio da uteknete 

Božjem gnevu? Nemojte reći: ‘Pripadamo tome i tome,’ i ‘Mi smo 

-mi smo Jesenites’ ‘Mi smo to i to,’ ili ‘Mi pripadamo 

metodistima, baptistima, prezviterima,’ ili šta god da je to. 

Nemojte govoriti da to imate, jer ja ću vam reći, Bog je i od ovog 

kamenja u stanju da podigne decu Abrahamu.” Vidite? 
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82 I takođe: “Sekira je,” to je ono šta je on koristio u pustinji, 

“položena je kod korena drveta. I svako se drvo, koje ne rađa 

dobar rod obara i baca u vatru.” Vidite, on ne bi posekao drvo koje 

donosi rod, zato što je živeo od plodova sa drveta. Ali drvo koje ne 

bi rađalo… O, mogli biste uzeti celo Pismo, to toliko inspiriše, 

tako da sve šta je unutra, počinje da se uklapa sa Isusom Hristom. 

Vidite li: “Svako drvo koje ne donosi dobar rod se seče i baca u 

vatru,” i tako dalje. Vidite li, on je svoju poruku doneo u skladu sa 

prirodom. 

83 I mi želimo da se suočimo sa time sada, budući da 

nalazimo da je On rekao: “Ja sam Hleb. I čovek će živeti od svake 

Reči - Ja sam Reč.” Vidite? Tako da se mi želimo vratiti prirodi. 

Primetio sam mnogo puta da sam to morao učiniti. 

84 A priroda se kreće po istoj razini. Ako utrošite malo 

vremena da posmatrate kada se skupljaju sve ptice, i potom odlaze 

na polje, idu da jedu. Pogledajte samo na svu stoku kada je 

napolje, isterana na poljanu da pase. Zabacite udicu; riba će da 

grize. Ali kada ta stoka… Kada te ptice odlete na drvo, a stoka se 

skupi u jedan ćošak, onda možete  izvaditi svoju udicu iz vode. 

One neće više gristi, zato što se priroda kreće sve vreme po istoj 

razini. 

85 Tako i Božja Reč teče u kontinuitetu. Bog sve što čini, 

uvek čini na istoj razini. On je odlučio u početku kada je čovek 

otpao od zajedništva s Njim, da će ga spasiti na temelju prolivene 

nevine krvi. I On nikada nije promenio Svoj metod. Mi smo ih 

obrazovanjem pokušali uvesti u to, denominirati ih u to i 

preklinjati ih da uđu u to ili ih silom naterati u to. To i dalje ostaje 

sve isto; prolivena Krv je jedino mesto gde Bog sreće vernika. 

86 Dakle, mi ne možemo napraviti jedan Svetski Savez 

Crkava i da se svi tamo sretnemo. To nikada neće delovati; to 

nikada nije delovalo. To je razlog što sam protiv sistema. Bog ima 

Svoj sistem. Čuli ste da je danas rečeno: “Skupite se sve crkve; 

biće to Svetski Crkveni Savez. I Isus se molio za to, da bi svi 

mogli biti jedno.” Dakle, sada, da li razumete? To je po telesnom 

umu, bez poznavanja Duha. 
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87 Isus je rekao: “Da oni mogu biti jedno, Oče, kao Ja i Ti što 

smo jedno.” To nije za nekog čoveka da bude postavljan nad time, 

to nikada neće delovati. Jedna denominacija želi da preraste drugu 

i jedan čovek drugog. Već da budete jedno sa Bogom, kao što su 

Hrist i Bog jedno; to je svrha te molitve. To… On je bio Reč i Isus 

se molio da bi i mi mogli biti Reč, da odražavamo Njega. To je 

Njegova molitva koja treba da bude odgovorena. 

88 Da li vidite koliko je to Sotona izobličio u telesnom umu? 

Ali to uopšte nije bila Isusova molitva, da se svi možemo udružiti i 

da svi imamo neku veroispovest i tako dalje. Svaki put kada oni to 

učine, odlaze sve dalje i dalje od Boga. 

89 On želi da mi budemo jedno sa Bogom a Bog je Reč. Svaki 

pojedinac u svom srcu mora na takav način biti jedno sa Bogom. 

90 Bog je znao da će sve te stvari izaći na to… Dakle, to je 

način na koji ponekad nalazimo Boga, da pogledamo u prirodu. 

Smena godišnjih doba, dokazuje Boga. To je gde sam ja to najpre 

otkrio, kako postoji život koji se penje gore u proleće; i živi svojim 

životom, proizvodi seme, umire i odlazi u zemlju, a potom se 

vraća  nazad u uskrsnuću, upravo pravi kružni tok. Mogli bi na 

tome provesti sate. 

91 Ali koliko se to razlikuje od toga, od naše braće misionara 

ovde u Indiji. Našao sam ih mnoge tamo preko i po svetu, da 

veruju u reinkarnaciju, da-da-da vi ovde umirete kao čovek a da se 

vraćate ovamo kao ptica ili kao životinja. Vidite, to nije u skladu 

sa prirodom. 

92 Priroda kaže da ovo isto seme odlazi pod zemlju i da se isto 

seme ponovo vraća. Vidite? Isti Isus koji je otišao dole, je isti Isus 

koji se vratio nazad. Haleluja! I ovo telo, kada ode u zemlju, neće 

se vratiti nazad kao cveće ili još nešto; vratiće se nazad kao čovek 

ili žena. To vidimo u prirodi, kako se to odigrava; to mora proći 

kroz hladnu zimu, i koren i tako dalje, ali život je sačuvan ako 

tamo ima unutra života. 

93 No ako tamo… Ali ako to seme nije bilo oplođeno, nikada 

neće ponovo ustati; ono ne može ustati; nema ničega u njemu da 

ga podigne. I ako mi postanemo samo nominalni hrišćani… 

Postoje dve crkve na svetu, prirodna crkva i duhovna crkva; svi 
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oni se nazivaju hrišćani. Ali prirodna crkva ne može ustati. Ona se 

podiže sada u Svetskom Savezu Crkava. 

94 Ali hrišćani se podižu da sretnu Isusa, zato što je to 

Nevesta, da se sretne s Njim. U njima postoji razlika. U prirodi su 

skrivene za nas ove tajne, i možemo ih uočiti dok ih posmatramo. I 

vidimo da hrišćanstvo govori o Istini smrti, sahrane i uskrsnuća. 

95 Onda kako postoji pšenični hleb od koga znamo da svi 

živimo, tako znamo da postoji samo jedan način da možemo živeti, 

a to je da uzimamo mrtvu supstancu u naše telo. Vi ne možete 

živeti ni na koji drugi način. 

96 Jedan vegetarijanac me je sreo, ne tako davno, rekao je: 

“Brate Branhame, imao sam puno poverenja u tebe, dok nisam čuo 

da si rekao da jedeš šunku i jaja za doručak.” Vidite? I rekao je: 

“Kako može jedan pobožan čovek jesti takve stvari?” 

 Vidite li, rekao sam: “Pa, šta s tim nije u redu?” 

97 Sve stvari su nečiste, ali su posvećene Rečju Božjom i 

molitvom. Biblija je rekla: “Bićeš dobar sluga Isusa Hrista, ako 

budeš podsećao braću na te stvari.” Vidite? “Sve stvari su 

posvećene, ništa se ne odbacuje, ako se prima sa zahvalnošću.” I. 

Timotejeva 3. Dakle, vidimo da je to istina. Tako da sam rekao, 

mi… 

 Rekao sam: “Pa, zar ne jedete i vi takođe nešto što je 

mrtvo?” 

 “O, ne gospodine.” 

98 Rekao sam: “Ako ste uopšte živi, morate živeti od mrtve 

materije. Ako jedete hleb, pšenica umire. Ako jedete zeleniš, ono 

umire. Šta god da jedete, čak i mleko, vi pijete bakterije. Vi 

morate.” Možete živeti samo od mrtve supstance. 

99 I ako nešto mora umreti da bi mi mogli živeti telesno, 

koliko više je nešto moralo umreti da bi večno živeli? Mora biti u 

tome smrti. Hleb… Vidimo da je Isus rekao: “Ja sam Hleb” i 

postoji pšenični hleb, a On nije bio takva vrsta hleba. Tako mora 

postojati dve vrste života koje se održavaju hlebom. To će nas 

voditi ka tome. Tamo ne može biti… On nije… On nije bio 

pšenica; i On nije bio Reč; On je bio telo, tako da mora postojati 

dve vrste života. Znamo da pšenica umire da bi mogli telesno 
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živeti, kao što sam rekao. Isus, Hleb Reči, je umro tako da bi mi 

mogli večno živeti. On je bio Hleb Reči. Dakle, obratite pažnju, 

držite to u svom umu. Dakle, da bi dokazali da su Isusove Reči 

Istina, mi vidimo u prirodi kako se to odvija. 

100 Dakle, idemo u Pismo, da to ponovo vidimo, nazad u 

Pismo dok ne dođemo do naše glavne teme. U vrtu, Bog je dao 

Svojoj prvoj porodici Božju Reč, da žive kroz Nju -  svaku Reč. 

Prvoj porodici koja je bila ovde stavljena na zemlju, bio je dan 

Večni Život dokle god su oni stajali sa Božjom Reči. To je bio 

Njegov plan. “Ja sam Bog,” On je rekao: “I Ja se ne menjam.” To 

je i dalje Njegov plan. Nikada Njegov plan nije bila veroispovest 

ili organizacija ili ljudska pravila, da bi ljudi živeli po tome, već po 

svakoj Reči koja izlazi iz usta Božjih. 

102 Dakle, da se vratimo nazad u Postanak, šta je početak. 

“Geneza” znači “početak.” Vidimo da je Bog dao Svojoj porodici 

Večni Život, dokle god su oni stajali u toj Reči i živeli po toj Reči. 

Ali kada su je prekršili, samo jedna karika u lancu obećanja, smrt 

ih je zahvatila, što je takođe bilo obećano. 

103 To je jedan lanac. Vi na njemu visite nad paklom i to je 

jedina stvar koja će vas preneti preko toga. Kada vernik postane 

takozvani vernik i živi prema rečima koje su u suprotnosti ovoj 

Reči, on prekida svoje zajedništvo sa Bogom. Jedna karika 

pukne… I, upamtite, vaša vera u ovu Reč je kao jedan lanac. A 

lanac je najjači u najslabijoj kariki. Tako je. Njegova snaga je 

takva, jer to je mesto dokle će držati. I ako postoji u Reči šta vas 

zbunjuje, nešto što ste drugačije čuli, oni kažu: “Ti… O, pa to je 

bilo za apostole, i te stvari su bile za vreme koje je već prošlo,” 

kada Pismo kaže da je Isus Hrist isti juče, danas i zauvek, ne 

dopustite da to bude slaba karika. Učvrstite je i držite se toga, i 

uvijte svoj život u to, zato što je to jedina stvar koja će vas preneti 

preko vatre pakla. Tako je. 

104 Kada je taj lanac pukao kod Adama i Eve, prva porodica… 

Dakle, upamtite, oni nisu raskinuli rečenicu; nisu raskinuli tri Reči; 

već jednu Reč. Čovek će visiti nad paklom sa svakom Reči, 

svakom Reči koja izlazi iz Božjih usta. To je mesto gde je 

određeno večno odredište svakog čoveka. Zašto, pa on će visiti na 
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tom lancu, ili će on visiti na veroispovestima; ili ako ima neka 

veroispovest ubačena u taj lanac, to je mesto slabosti lanca i vi ste 

gotovi. To je bilo mesto slabe karike kod Adama i Eve. Ta slaba 

karika: “sigurno,” rekao je: “Bog…” Ali Bog je to sigurno rekao. I 

ako je to Bog rekao, Bog je to i mislio. Takođe On drži Svoju Reč 

koju kaže: “Onaj dan kada sa njega budete jeli, umrećete.” Onoga 

dana kada primite u sebe bilo šta sem nepreljubne Božje Reči, u 

svoju dušu, toga dana ste odvojeni od Boga. 

105 A sada, to je veoma tvrdo, ali samo pažljivo slušajte. 

Dakle, primetite. Jedna Reč, jednu Reč od početka Biblije - Bog je 

tako rekao: “Jedna Reč, odvaja čoveka od njegovog večnog 

životnog lanca.” 

106 To je kao da uzmete čoveka i okačite ga za noge a njegove 

ruke su na nebu, i možete ga napola preseći, da odsečete palac, za 

čega god da je zakačen. Vi ste zakačeni za najniži deo tela i 

možete prekinuti taj lanac ma gde, vi ste propali. Dakle, imajte to 

na umu. 

107 Upamtite da je Biblija rekla: “Na ustima tri svedoka, neka 

se utvrdi svaka reč.” Mi ćemo sada o tome, samo par minuta, o tri 

Isusova iskušenja; tri iskušenja današnjeg propovednika, gde oni 

padaju; tri iskušenja crkvi, gde ona pada; tri iskušenja organizaciji 

i gde ona pada; tri iskušenja za pojedinca i gde on pada. Dakle, sve 

to ide u trojkama kao opravdanje, posvećenje i krštenje Svetim 

Duhom; Otac, Sin, Sveti Duh. Sve je savršeno u tri. 

108 Dakle, obratite pažnju. Bog u početku prvo šta je dao 

Svojoj deci po čemu će živeti je bila Njegova Reč. Dakle, 

nalazimo da je to istina. Onda u sredini Biblije, Isus dolazi i kaže: 

“Čovek će živeti po svakoj Reči koja izlazi iz usta Božjih.” I onda 

u Otkrivenju 22:18. sam Isus ponovo govori, rekao je: “Ja sam 

svedok ovih stvari. Ako neko doda jednu reč Ovome ili oduzme 

jednu Reč iz Knjige, njegov deo će se oduzeti iz Knjige Života.” 

109 Dakle vidite, to nije naš dobar život; to je nešto što samo 

ide sa time. To nije naša odanost crkvi; to samo ide sa time. Već 

glavna stvar je, da se ostane sa Reči. Nemojte jesti ništa drugo 

osim te Reči. Ostanite sa Time. On je ta Reč. Dakle, mi želimo 

sada to posmatrati sa pažnjom. 
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110 U čemu se razlikuje taj hleb tvorevine za život? Dakle, 

pšenica je hleb života, ako to nije hibridno zrno, ono će - zakopajte 

ga i ono će ponovo izniknuti. To mora biti dobro zrelo zrno. 

Defektno seme neće iznići. Mi svi to znamo. I Brat Sotman, koji 

ovde sedi, uzgajivač pšenice iz Kanade, zna da se ne seju defektna 

semena u tlo, pa da se onda očekuje usev od toga. Zato što bube ili 

bakterije, šta god da je u semenu sve to izjedu - prvo izjedu život 

iz njega. 

111 Da li ste znali da je sam crv koji će vas uništiti, koji će 

izjesti vaše telo je u njemu upravo sada? Jov je rekao: “Ako moji 

kožni crvi i unište ovo telo…” Neka vas stave u mrtvački sanduk i 

zapečate vas vakumski; ipak će vas izjesti crvi koji su u vama. 

112 Ako nađete brašno i slične stvari, držite to jedno vreme, 

ono u sebi ima buba, samo otpečatite to. Šta je to? Bube su tamo 

unutra, još od početka. To je u startu tamo.  

113 Dakle, ovo zrno mora biti dobro zrno. Mora biti slobodno 

od mana, nedostataka i tako dalje, u sebi. To mora biti čistokrvno 

zrno. Ono ne može biti hibridno zrno, jer kada iznikne, a vi ga 

onda ponovo posejete, vaša pšenica je gotova, zato što hibridno 

zrno neće ponovo rasti. Ono ne može ponovo izrasti. Vi iz njega 

vadite život kada ga hibridizirate. 

114 I to je ono šta se desilo crkvama. One su bile hibridizovane 

sa svetom, i to je razlog što svako probuđenje koje nastupi, vi ne 

možete iza njega imati još jedno probuđenje. Svaka organizacija 

koja se ikada organizovala, umrla je na tom mestu i nikada se nije 

ponovo podigla, zato što ona unese, organizovanjem, svet u svoj 

sistem i radi toga nikada ne ustaje. Ne postoji nigde u istoriji 

prikazano, da je bilo koja crkva, koja se ikada organizovala 

ponovo ustala. Ona je umrla na tom mestu. Zašto? Vi ste to 

hibridizovali. 

115 Nemojte nad njom postaviti biskupa. Pustite neka nad njom 

bude Sveti Duh. Vidite? Sveti Duh je bio poslan da bi držao korov 

i ostale stvari napolju; ne ono što misli biskup ili nadglednici, i 

tako dalje. Potreban je Sveti Duh da bi držao crkvu u njenoj 

poziciji. On je bio savršena Reč, kao što ćemo to videti. 
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116 Adam je imao svoj izbor: tu Reč i da živi, ili da ne veruje 

jednu Reč i da umre. 

117 I mi imamo isti izbor, jer moramo imati. Ako je Bog 

postavio Adama na Reč i samo na Reč, a da onda nas postavi na 

neku veroispovest, onda je Bog nepravedan u Svom sudu; no to ne 

dolikuje Njegovoj svetosti niti Njegovoj suverenosti; već Njegovoj 

suverenosti priliči da svakog čoveka postavi na isti temelj. On je 

Bog i ne menja se. Ono što Bog učini na početku, On zauvek čini 

tu istu stvar. On nikada ne menja Svoj program. On to jedino 

uveličava, ali On to nikada ne menja. Ista stvar se nastavlja dalje. 

118 Dakle, Adam je imao izbor. I da se držao Reči, on bi živeo. 

Ako se ne bi držao Reči, umro bi. 

119 I mi imamo istu stvar. Ako ostanemo sa Reči, živećemo. 

“Čovek će živeti od svake Reči.” Ali ako ne živimo tako, mi 

umiremo; mi duhovno umiremo. O, mi i dalje možemo praviti 

buku, sigurno, vrteti se okolo, galamiti i nastaviti dalje, ali to nije 

to, to nije život. To nije život. Ja sam misionar i čuo sam Pagane 

kako se bacaju okolo i viču, više nego što bi to mi mogli, i tvrde da 

poznaju bogove i stvari kao što su te. Oni nisu živi. “Oni su mrtvi 

još za života.” Biblija je tako rekla. Dakle, nalazimo da nam je 

pružen takav izbor. 

120 Ali Eva je napravila kompromis sa jednom Sotoninom reči 

i onda je umrla. Iako, u početku, što je Bog u Njegovoj milosti i 

dobroti mogao zaobići, svu tu patnju koju smo imali; svu smrt tih 

malih beba i sve ostalo, ratove, mučenja i raspeća, stvari koje smo  

imali; ako je On to sve mogao zaobići - suverenost Njegove Reči 

bi Mu dopustila da to zaobiđe - bio bi nepravedan ako bi to 

zaobišao. Da li ste to shvatili? On to ne može zaobići. On s tim 

nikada nije zaobišao Adama u početku. I On neće obići ni vas, ni 

mene od početka. Moramo doći do te stvari: SAMO REČ. “Neka 

reč svakog čoveka bude laž a Moja neka bude istina,” On je rekao. 

122 Dakle, mi sada razmatramo u kom danu mi živimo - vreme 

žetve. 

123 Onda je Bog, nakon što je Adam pao (bio je iskušan Rečju 

i pao), Bog je nastavio u Svojoj tvorevini da traži čoveka koji bi 

živeo po svakoj Reči. Dakle, gledajte. On je pokušavao da to nađe, 



 

 25 

nekoga ko će živeti po Reči za svoje doba. Dakle, vidite, Bog je 

poslao Svoju Reč, jer On nije… 

124 On je beskonačan, On je svugdeprisutan, sveznajući, radi 

toga On sve zna. On ne može biti prisutan na svakom mestu. 

Budući da je sveznajući, i da zna sve stvari, po tome može svugde 

biti prisutan. Zato što je to način kako nas je On predodredio, po 

Svom predznanju, ne zato što On želi da ova osoba bude spašena a 

ova druga izgubljena. No On zna ko će biti spašen i ko će  biti 

izgubljen. Vidite? Radi toga, Svojim predznanjem On može 

predodrediti. I On sve čini da bude na Njegovu slavu.To je ono što 

čine Njegovi atributi, izražavaju Njegovu slavu. Jedna posuda za 

čast a druga za sramotu, ali to je Bog koji to čini. “Ne onaj koji 

hoće ili onaj koji trči, već kome se Bog smiluje.” Vidite? 

125 “Niko ne može doći k Meni,” rekao je Isus: “osim ako Ga 

Otac Moj ne dovede. I svi koji su Očevi (prošlo vreme) dani su 

Meni, doći će k Meni,” ka Reči. Kako bi oni mogli doći osim ako 

nisu predodređeni da dođu? “Koliko god Ga primiše, dano im beše 

da budu sinovi Božji.” Vidite? Zato što su im imena bila u Knjizi; 

On je došao da otkupi ono što je bilo u Knjizi. 

126 U Otkrivenju, mi nalazimo, kada su bili otvoreni Pečati, da 

je tamo bila jedna Knjiga. A Onaj koji je sedeo na Prestolu, Bog - 

držao ju je u Svojoj desnoj ruci. I nije bilo ničega, nikoga na Nebu, 

niti na zemlji ili bilo gde, ko je bio dostojan da dođe i uzme 

Knjigu, čak i da pogleda na Nju. Jovan je veoma plakao… Zato što 

je tamo bila cela Knjiga Otkupljenja. 

127 To je bilo na skupu pre neko veče, kada su brat i sestra iz 

zajednice Skupštine Božje pevali pesmu: “Pitam se da li je Jovan 

video mene kada je video sve okupljene nacije. Da li je video 

mene?” Sigurno da jeste, ako vam je ime bilo u Knjizi. I kada… 

128 I Jovanovo ime je bilo u Knjizi, a on je plakao zato što nije 

bilo nikoga ko bi je mogao i dotaći. I onda je - jedan od starešina 

je došao i rekao: “Ne plači Jovane, jer je Lav iz Judinog plemena 

prevladao.” 

129 I Jovan je gledao okolo da bi video lava, a iza zavesa je 

izašlo Jagnje, Jagnje koje je bilo zaklano pre postanka sveta. Onda 

je on video krvareće Jagnje kako je izašlo napolje i On je došao i 
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uzeo Knjigu iz Njegove desnice i prozvao je sve što je bilo u 

Knjizi. To je kompletna Knjiga Otkupljenja. I ovo je to. Knjiga 

Otkupljenja, On je otkupio sve koji su bili u Knjizi, ne one izvan 

Knjige. Sve što ima početak ima i kraj. Ali ako imate Večni Život, 

nikada niste imali početak i ne možete nikada završiti, zato što ste 

sinovi i kćeri Božje, atributi Njegovih misli i Njegove Reči. Vaš 

Život nema kraja, ako vam je ime u toj Knjizi. Jagnje je to došlo 

da otkupi. Ne sve koji ispovedaju Hrišćanstvo, ne sve koji 

pokušavaju da žive dobro i sveto; već one čija su imena bila tamo 

zapisana, On je otkupio te, i samo te, one čija su imena bila u 

Knjizi. 

130 Dakle, vidimo da je Sotona naveo Adama da padne na 

jednoj reči. I Bog je nastavio u  Svojoj tvorevini, da traži jednog 

čoveka koji bi živeo po svakoj Reči. Njegov prvi čovek je 

izneverio. I taj čovek je proživeo svoje vreme, svoje doba u kom je 

živeo. 

131 Dakle vidite, postoje različita doba za koja je Bog od 

početka prorokovao, koja će se odvijati kasnije. Zbog toga On 

može reći kraj od početka i zato On zna sve stvari. On je sve 

stvorio preko Isusa Hrista, za Njega i radi Svoje dobre volje. 

Obratite veoma pažnju. Ovo nemojte propustiti. 

132 Šta ako bi Mojsije doneo Nojevu poruku? Ona ne bi 

delovala. Ne bi mogla. Ne. 

133 Šta ako bi Isus doneo Mojsijevu Poruku? Ne bi delovalo. 

134 Šta ako bi mi došli i pokušali doneti metodističku poruku, 

baptističku poruku ili pentekostalnu poruku? To ne bi delovalo. 

Oni su bili u redu; dokazaću to samo za trenutak kroz Reč. Oni su 

bili svi u redu u svom vremenu. Ali to vreme je prošlo. Mi 

moramo videti šta Pismo kaže za ovaj dan. Ovaj dan je ono, od 

čega će čovek živeti u svom dobu. 

 On pokušava naći čoveka koji će živeti celu Reč. 

135 Prvo što je učinio, iskušao je Noja. Noje Ga je izneverio, 

napio se - izneverio je. 

136 Mojsije, veliko moćno Božje remek delo, On ga je iskušao 

i on je izneverio. On je proslavio sebe i nije mu bilo dozvoljeno da 

ode u Obećanu zemlju. 
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137 Onda je došao David i On je hteo da odrazi Svoj-Svoj 

veliki Milenijum u Davidu i želeo je da pokaže šta će biti Njegov 

Kralj. I Bog se zakleo Davidu, da će mu On podići sina da sedi na 

njegovom prestolu. A David je bio tako jedan naočit čovek, dok 

nije postao čovek po samom Božjem srcu. I Davidu je bilo dobro. 

On je porazio sve Filistejce i porušio njihove oltare i držao se Reči. 

I konačno, lepa žena ga je smela i on je prekršio zapovest, izgubio 

Reč, učinio preljubu. Vidite? Čovek po Njegovom sopstvenom 

srcu, vidite, a ipak Ga je David izneverio. 

138 Mojsije Ga je izneverio i svi ostali su Ga izneverili, no svi 

njihovi životi su samo bili odraz Onoga koji je trebao doći. 

139 U Knjizi o Otkrivenju, koju pišem, jedan čovek koji 

prevodi, odnosno gramatički uređuje… Moja gramatika je loša; a 

imam jednog dobrog učenjaka koji to gramatički dovodi u red, 

stavlja na ispravan način imenice i zamenice. A ja i ne znam koja 

je razlika između imenice i zamenice. Ali on zna, i on ih 

sastavlja… Ja znam… Jedino šta znam je da mi to daje Bog a ja to 

samo beležim. Vidite? A oni moraju to tako uobličiti, ako će ići u 

škole i na druga mesta, oni znaju na koji način će oni to moći 

čitati, više na način njihovog razumevanja. A pisac mi je rekao, u 

stvari gramatičar, čovek koji dovodi gramatiku u red, rekao mi je - 

rekao je: “Ali Brate Branhame, mi smo našli u Pergamskom 

Crkvenom Dobu… da je Isus rekao: ‘Onom koji pobedi, daću mu 

jutarnju zvezdu.’ Dati mu Jutarnju Zvezdu?” Rekao je: “Dakle, 

kako će On dobiti Jutarnju Zvezdu, kada je Sam Isus rekao da je 

On Jutarnja Zvezda?” 

140 Vidite, sva ta Abrahamova semena su odražena zvezdama i 

razlikuju se jedna od druge, i mi ćemo se razlikovati jedni od 

drugih. A Isus je ta Jutarnja Zvezda, svetlija je od svih njih. 

Vidimo Ga u Otkrivenju 1., sa sedam zvezda u Svojim rukama. On 

to tumači i kaže: “Ovih sedam zvezda su sedam anđela sedam 

crkava,” ili sedam crkvenih doba koji dolaze. 

141 Onda je on rekao: “Kako to može biti, da će dobiti Jutarnju 

Zvezdu?” 

142 Rekao sam: “Zvezde koje su bile u Njegovim rukama su 

bile samo refleksione zvezde Jutarnje Zvezde, vidite, jer je glasnik 
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toga doba imao Reč.” A On je Reč; on je imao deo samo za taj 

dan. Ljudi koji su spremni da se udalje od svetskog sistema i 

svetskih stvari da bi hodali sa Njim, vide refleksiju - odsjaj 

Jutarnje Zvezde kroz glasnika tog doba. Kao što je On učinio kroz 

Noja i kroz Mojsija, i tako dalje, dok se On odsijavao kroz Stari 

Zavet. Konačno, svi su oni stigli do Jednog. A tako će to biti i na 

kraju crkvenih doba; to će se vratiti nazad ka Isusu, da je On Reč. 

143 Mi kao hrišćani samo odražavamo Njega. Mesec samo 

odsijava Sunce u njegovom odsustvu. A vernik samo odsijava Sina 

Božjeg u odsustvu Sina Božjeg. To je Svetlo Biblije - Pisma, što je 

potvrđeno u našim životima, Reč koja daje Svetlo u tami. Vi ste 

sveće koje su postavljene na brdo. To nije Sunce; to je sveća. 

Sveća samo zauzima mesto Sunca i daje jednu samo određenu 

količinu svetla. Mi smo Božja deca; mi smo sinovi i kćeri Božje, 

ali samo Duhom u meri. On Ga je imao bez mere. Mi smo zvezda 

koja sija i svi mi zajedno dajemo Svetlo svetu; ali On je Sin koje 

odsijava Svetlo svake zvezde. Haleluja! Ja verujem u Njega. Bože 

pomozi mojoj neveri! 

144 Konačno je stigao Taj savršeni. Dakle, On je stigao da 

bude iskušan u svakoj stvari, kao što smo to i mi. Biblija je rekla 

da je On bio. On je bio kušan kao Noje. Bio je kušan kao Mojsije. 

On je bio iskušavan kao svi ostali. I kada bismo imali vremena da 

to obradimo, da vam pokažem ali mi nemamo, jer vas ne želim 

previše zadržavati. Ali kada bi to obradio pokazao bih vam da je 

On bio iskušavan na isti način. 

145 Sotona nikada ne menja svoju taktiku, niti Bog: samo se 

doba menjaju. Ali šta… Sotona je dospeo tamo u početku do prve 

Božje porodice na zemlji. Ovde je to brate i sestro. Nemojte ovo 

propustiti. Kako je Sotona dobio prvu porodicu? On je nije mogao 

ni na koji drugi način slomiti sem da slomi Reč, jer su oni bili 

zaštićeni iza Reči. I ako bi on mogao naći samo jednu pukotinu… 

146 To je kako je on dobio svaku crkvu u svakom dobu, dobio 

svakog vernika, samo pronađe li tu pukotinu. “Pa, verujem da je 

Biblija u redu, ali ovo ne verujem.” Oh, evo ga ide. Baš šteta, ali tu 

je on prošao. 

 “Svaka Reč koja izlazi iz Božjih usta!” 
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147 A sada, polako završavamo ovo. Dakle, On konačno, Ovaj 

koji je stigao, trebao je biti iskušan upravo isto kao što su i ostali 

bili iskušani. Dakle, obratite pažnju kako Sotona uvek upadljivo 

vrši svaki svoj napad. Dakle, pokušao je da Mu da prirodan hleb, 

upravo kao što je to učinio sa Evom. “Ako ćeš jesti ovo, uzeti 

ovo,” ili nešto drugo, onda je on to dobio. 

148 I to je ono što on čini sa svakom organizacijom; to je ono 

što on čini sa svakim pojedincem; on pokušava da vam da prirodne 

stvari u koje možete gledati i one vas odvedu. “Pa, pogledajte ovu 

veliku staru crkvu. Pa oni imaju milione ljudi u njoj. Naša crkva je 

najveća u gradu. Pa, naša - imamo… gradonačelnik dolazi u našu 

crkvu.” O, da li vidite sve to. “Naš pastir zvanje DR.Teo., Mr., 

AKA. Šta, pa, to… Pa on mora biti pametan čovek.” Jedan 

katolički sveštenik može doći do njega i bilo kad prekriti ga sa 

svim svojim zvanjima. Oni imaju šezdeset i nešto čudnih knjiga 

koje mora znati toliko baš kao i vi svoju Bibliju da bi dobio zvanje 

sveštenika. Dakle, nemojte upoređivati obrazovanja. 

149 To je upravo kao što i svet uvek pokušava da se upoređuje. 

Nemojte se porediti sa stvarima ovog sveta. Uporedite se sa 

Biblijom. To je ono šta mi danas činimo. To je problem sa nama 

pentekostalnim crkvama. To je problem sa našim kvartetima i 

pesmama i tome slično, što sve imamo, jer mi pokušavamo da se 

ponašamo kao Holivud. Holivud svetluca; Evanđelje plamti. 

Velika razlika je između svetlucanja i plamćenja. Vidite? Holivud 

svetluca sa odećom i Rikijima i Riketama. Ali Bog ponizno plamti 

u poniznosti vernika, bez obzira koliko je on neobrazovan. On 

plamti u poniznosti a ne u sjaju Holivuda. 

150 Obratite pažnju, on je isprobao svoju staru taktiku i na 

Isusu, isto što je učinio i Mojsiju, istu stvar koju je učinio i 

ostalima. On je to iskušao. On će pokušati da i vas navede da 

prihvatite nešto veličanstveno što izgleda svetlucavo. 

151 Podseća me na vreme kada sam lovio rakune. Nabavio sam 

sebi… Tata, moj otac, je pušio. Ne znam da li uopšte znate za 

jednu od tih starih etiketa koje su bile na uvijenoj cigareti. Ja bih to 

skidao i onda uzeo kladu i napravio rupu, upravo pored potoka gde 

su trčali rakuni. Probušio sam tamo rupu i prikačio tamo nalepnicu 
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sa cigarete. Onda sam prikucao nekoliko eksera i nakrivio sam to 

ovako nekako. A rakuni uvek idu ka nečemu što šljašti. Kada izađe 

mesec a rakun tuda protrči, osvrne se na to i gurne šapu da uzme 

to. On neće to da ostavi. 

152 On je poput nekih crkvenih članova. Čak i kad zna da je 

uhvaćen, on ne želi to da pusti. “Ako to učinim, oni će me izbaciti 

iz organizacije.” To je njegova smrt; i to je sve. U redu. Primetite. 

On to i dalje drži i neće to da ostavi. 

153 Dakle, Sotona je pokušao svoju istu taktiku na Isusu koju je 

isprobao i na ostalima. On je pokušao da Ga navede da jede nešto 

drugo sem obećane Hlebne Reči. Jer Isus je rekao: “Pisano je: 

‘Čovek neće živeti samo od hleba.’” Vidite? On je pokušao da Ga 

navede da ga posluša. Iako je izgledalo prilično dobro, izgledalo je 

kao da bi se mogao nahraniti i da je On to mogao učiniti. Vi 

imate… 

154 Možete se ponašati kako god hoćete. Možete To uzeti ili 

To ostaviti, bilo šta želite. Dakle, da je taj rakun imao dovoljno 

razuma samo da otvori šaku, mogao bi je ponovo izvaditi ali on to 

nije učinio; on je sebe tamo držao. I to je način kako to takođe čine 

i mnogi nominalni hrišćani. Oni ne žele da čuju ništa o tome, ne 

žele doći da to čuju. Oni ne žele imati s tim ništa. Samo nastavite 

onda i držite se toga, vidite, otkrićete šta će se desiti. 

155 Dakle, obratite pažnju, pokušali su Ga navesti da jede još 

nešto osim Hleba Života po kojem će svaki čovek živeti. Ali Isus 

je ostao sa Reči Svoga Oca. Oh, on onda nije napao Evu, nije 

napao ni Mojsija, niti je napao njih ostale - On je napao Jednog 

koji će reflektovati svaku Reč. Vidite? On… To je razlog što je On 

bio Reč. No Isus se držao Reči i odbacio je njegovu teološku 

doktrinu sa seminara (Da, gospodo.), njegovo novo svetlo, njegovo 

dodatno iskustvo. On to nije mogao odvojiti od Isusa kao što je 

mogao od Eve, da bi joj pokazao: “O, sigurno, Bog…” 

156 “O, sigurno će Bog biti u ovome ako bi se mogli udružiti i 

napraviti Svetski Crkveni Savez. Sigurno, da će Bog biti u tome. 

On želi jedinstvo; On želi Bratstvo.” Sa Sobom, ne sa svetom; 

bratstvo za Sebe, proslavljanje za Sebe. To je za čega je On umro, 

da bi Ga vi proslavljali. 
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 Kao i uvek, ako on može da zadobije… Dakle, vidimo da 

nije uspeo. Isus je nastupio prema njemu sa TAKO KAŽE 

GOSPOD. Amen. 

157 Dakle, kada on vidi da vernik… Pazite sada jer i vernik 

spada u ove iste kategorije, svaki od vas. Kada on vidi da-da ćete 

ostati sa Biblijom: “Da, ja verujem Bibliji. Neću prihvatiti nikakvu 

veroispovest ili ma šta drugo. Držaću se Biblije.” I, kao i uvek, ako 

vas ne može odvojiti od-od prave Istine i  od vere u Reč, želim 

samo da primetite šta je učinio Isusu u drugom napadu, ako vas 

nije mogao dobiti. Kažete: “¸Ja se neću pridružiti veroispovestima. 

Ja neću. Ja… Rodio sam se slobodan i ostaću sa time. Učiniću ovo 

ili ono ili nešto treće.” Vidite, da se učlanite u crkvu i vi dođete da 

se učlanite i onda još nešto i ako vas ne može navesti na to, onda 

će vam učiniti još nešto. O, brate, gledaj ovo. 

158 Ako nije uspeo, onda će vas poslati na svoje seminare da 

vas uče njegovi teolozi -  vidite, gde je Sotona tumač. “O, dani 

čudesa su prošli. Ljudi ovde dole, ja imam…pa to je gomila 

jeretika. Oni-oni nisu…” Vidite? On će vas poslati tamo. 

159 O, mogli biste reći: “Čekaj trenutak, Brate Branham. Samo 

trenutak sada.” Da, hajde da pričekamo malo. Vidite? Vi sada 

kažete: “Zar ti više ne bi trebao? Zar mi ne bi trebali?” Ne, 

gospodine. Ne, gospodine. 

160 No, Isus je rekao: “Kada On, Duh Istine dođe” - vidite? 

“On će vam doneti ove stvari koje sam vas učio, u vaša sećanja, tu 

Reč. I takođe će vam pokazati stvari koje će doći.” Postoji sada 

prava Duhom ispunjena crkva, koja se drži Reči, odsijava Reč, 

Boga na zemlji. Vidite? Njemu nije potreban nikakav teolog, jer 

Njegova Reč nije za svojevoljno tumačenje. On tumači Svoju 

sopstvenu Reč tako, što Je potvrđuje i dokazuje  da je Istina. 

161 Kada vam je Metodistička crkva rekla da ne možete primiti 

Svetog Duha, kao što su oni to na Pentekost, da li ste uopšte na to 

obraćali pažnju? Sigurno ne. Vi ste nastavili i svakako primili 

Svetog Duha. Vidite? Jer… 

162 Ja sam razgovarao na temu trojstva sa jednim baptističkim 

propovednikom, pre neko veče, i rekao sam mu da je to samo stvar 

terminologije i tako smo došli do zaključka, da je on rekao - jedan 
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drugi mali propovednik tamo sa seminara, rekao je: “Dakle, 

propovedniče Branham, vi pokušavate ljude da navedete da veruju 

Apostolsku Religiju.” 

 Rekao sam: “Pa, naravno, samo takva i postoji.” 

 I on je rekao: “Gospodine, gde ste išli u školu?” 

163 Rekao sam: “Na svojim kolenima, brate. Ne u… Vidiš, to 

je mesto gde sam ja došao do toga, ne teologija, već kolenologija.” 

Rekao sam: “Tamo sam Ga našao.” 

164 I on je rekao: “Gospodine Branhame, krštenje Svetim 

Duhom, kao što su oni to primili na Pentekostu, pokušavate li reći 

da je to i za danas?” 

165 Rekao sam: “Biblija kaže, gospodine, da je Isus Hrist isti 

juče, danas i zauvek.” Rekao sam: “To je bio Isus Hrist koji je 

došao na dan Pentekosta.” O, da. 

166 Onaj isti. “I još malo i moliću Oca; i On će vam poslati 

drugog Utešitelja, što je Sveti Duh. I još malo i svet me više neće 

videti, ipak vi ćete Me videti, jer ću biti sa vama, čak i u vama, sve 

do svršetka sveta.” 

167 Rekao sam: “Da, to je On koji je došao na Pentekost. Da, 

gospodine. On je došao, i živeo u njima, obratite pažnju, u obliku 

Osobe Sveti Duh, Isus Hrist u Osobenosti Svetog Duha, kao što mi 

to razumemo Božanstvo.” 

168 Dakle, obratite pažnju, Sotoni nije bila potrebna njegova 

teologija. I taj čovek mi je rekao: “Gospodine Branham,” rekao je: 

“Daću vam do znanja, da ja dolazim iz određene škole i mi smo 

obučeni.” 

 Rekao sam: “Slušam vaše programe sve vreme.” Vidite? 

 Rekao je: “Mi smo tamo obučeni.” Rekao je: “Krštenje 

Svetim Duhom je samo za apostole.” 

169 Rekao sam: “U Bibliji piše da je njih bilo sto dvadeset u 

Gornjoj sobi.” I rekao sam: “Dakle, ko je u pravu, vi ili Reč?” 

170 I rekao sam: “I takođe, kada je Filip sišao dole da 

propoveda Samarjanima i On ih je krstio u Ime Isusa Hrista, ali 

tada još Sveti Duh nije sišao na njih, zato što je Petar imao 

ključeve. Tako da je on poslao po Petra, koji je sišao dole i 
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polagao ruke na njih i Sveti Duh je sišao na njih. Biblija je rekla: 

‘Sveti Duh…’” 

171 Rekao sam: “Onda je Petar, po viziji, i sa ključevima, 

otišao do Kornelijevog doma, Dela Apostolska 10:49… ‘I dok je 

još govorio te reči, Sveti Duh je sišao na njih. Jer su ih čuli kako 

govore u jezicima i kako su prorokovali, veličajući Boga. A onda 

je Petar rekao, možemo li zabraniti vodu, da ne budu kršteni, pošto 

vidimo da su i oni primili Svetog Duha kao i mi u početku? I on im 

zapovedi da se krste u Ime Gospoda Isusa Hrista.’ 

172 Onda smo videli, trideset godina kasnije, da je Pavle 

prolazio preko gornje obale Efeza i zatekao je neke Baptiste, koji 

su imali veliko probuđenje. Velike stvari su se dešavale. Klicali su 

i slavili Gospoda. I Pavle je posetio crkvu gde je dolazilo oko 

dvadesetak ljudi, gde su na skupu bili i Akila i Priskila; gde je bio 

Apolos, obraćeni advokat, on je dokazivao po Bibliji da je Isus bio 

Hrist. Bili su veoma sretni i imali su silan skup. Pavle je prolazio 

tuda, on je tuda naišao nakon što ga je Gospod izbavio iz zatvora 

gde je bio, jer je izbacio đavolskog duha iz pogađačice sreće. I 

onda je on naišao tuda u Gospodnjem poslu da poseti skup. I rekao 

je: ‘Ovi ljudi su veliki ljudi. U redu, no rekao je: Jeste li primili 

Svetog Duha odkad ste poverovali?’ Oni su verovali da su To 

primili kada su poverovali. No, rekao je: ‘Da li ste primili Svetog 

Duha od kada ste poverovali?’ Rekli su: ‘Nismo ni čuli da ima 

Svetog Duha!’ 

173 Rekao je: ‘Pa u šta ste se krstili?’ To je bilo pitanje. Rekli 

su: ‘Nas je krstio isti čovek, koji je krstio i Isusa, Jovan. Bili smo 

kršteni Jovanovim krštenjem.’ Vidiš? A on je rekao: ‘Pa Jovan je 

samo krstio za pokajanje, ne i za oproštenje greha. Jovan… jer 

Jagnje još nije bilo ubijeno.’ Rekao je: ‘Jovan je krstio za 

pokajanje, da bi verovali u Onoga Koji je trebao doći, u Isusa 

Hrista.’ A kada oni to čuše, krstiše se u Ime Isusa Hrista. Pavle je 

položio svoje ruke na njih i Sveti Duh je sišao na njih i prorokovali 

su i govorili u jezicima. Trideset godina kasnije.” 

 I rekao sam: “Sem toga, da li veruješ Bibliji?” 

 Rekao je: “Pa, naravno.” 
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174 Rekao sam: “Petar, na dan Pentekosta, kada se digla buka 

oko toga i svi oni su klicali i slavili Boga, rekli su: ‘Ljudi, braćo, 

šta nam je činiti da bi se spasili?’ Petar je rekao: ‘Neka se svaki od 

vas pokaje i neka se krsti u Ime Isusa Hrista radi oproštenja greha i 

primićete dar Svetog Duha, jer je to obećanje za vas i za vašu decu 

i za one koji su daleko, koliko god ih bude pozvao Gospod naš 

Bog.’ Nebo i zemlja će proći, ali ta Reč nikada neće propasti.” 

175 Vi Pentekostalci, niste obraćali pažnju na metodiste, 

baptiste ili prezvitere. Znali ste da je To bilo za svaku generaciju i 

vi ste se probili do Toga. Sigurno. Nemojte se sada na tome 

zaustaviti; samo nastavite dalje. Vidite? 

176 Na tom mestu su Metodisti napravili svoju grešku; oni su 

ovladali posvećenjem ali su stali. Luterani su ovladali 

opravdanjem pa su stali. Vidite, i onda se to organizovalo i tada je 

umrlo. To je bio kraj toga. To je bilo sve. 

177 Pazite sada, dok mi žurimo kroz te stvari. “Kada dođe Duh 

Istine, On će vas naučiti svim stvarima, svemu onome što sam vas 

Ja učio,” O, Bože: “podsetiće vas na sve, na ono što sam vam Ja 

rekao, podsetiće vas. I On će vam pokazati stvari koje trebaju doći. 

On će potvrditi svaku Reč, potvrdiće Reč sa znacima koji to 

slede.” Sve šta je On obećao, sve šta je Bog obećao u Bibliji, ako 

ćete se vi odvojiti od svake veroispovesti i svega ostalog i držati se 

Reči; Bog je onda obavezan da se drži Svoje Reči. I kada su oni to 

učinili, Reč je Sebe potvrdila. 

178 Njemu nije potrebno da neko kaže: “Pa, dani čudesa su 

prošli.” 

179 Ko je taj čovek koji će mi reći da su dani čudesa završeni, 

kada sam ja nekad bio slep čovek? Haleluja. Jednom sam bio na 

mestu kada su mi lekari dali još tri minuta života a još i danas 

živim. Kako mi mogu reći bilo šta drugo? Nekada mlak crkveni 

član, a sada vernik ispunjen Svetim Duhom… Bogu nije potreban 

tumač. Sam Duh, što je Reč, tumači to kao Istinu. Ako će se samo 

čovek usuditi i To uzeti. On je Svoj Sopstveni Tumač. Oprobajte 

ga jednom i vidite da li je to tačno. Ne obraćajte pažnju na ono što 

neko kaže. Učinite ono šta je Bog rekao da učinite. 
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180 “Pa,” kažete: “Ja ću učiniti ovo.” A šta je sa onim drugim: 

svaka Reč? Jedna Reč kida lanac. 

181 To je mesto gde crkve uvek padaju, upravo na tom lancu. 

Oni To organizuju i sve stvari objedine i naprave veliku 

denominaciju. Ovi ljudi se sakupe, sveti otac taj-i-taj, i Doktor 

biskup taj-i-taj. I kao prvu stvar šta dobijate iz toga? Tu ste vi. Vi 

umirete odmah na tom mestu. Dokazaćemo to u prirodi i kroz Reč, 

ako je Gospodnja volja, u nekoliko minuta. U redu. 

182 “Podsetiće vas.” On potvrđuje svaku Reč, i mi živimo po 

Tome. Haleluja! Živite po tome. “Čovek će živeti od svake Reči,” 

svake potvrđene Reči. Isus je rekao: “Ti znaci će slediti one koji 

veruju. Slediće one koji veruju.” Samo se držite Toga; Bog To 

potvrđuje, da je To Istina. 

183 Dok su seminari i teolozi inspirisani od Sotone, kažu vam: 

“Ne možete Tome verovati. To je bilo za apostole. Ti dani su 

prošli. Ne postoji tako nešto. To je bilo namenjeno samo 

apostolima, da bi tada dokazali Evanđelje. Mi smo danas naučili 

ljude.” 

184 Oni su tada imali bolje učenje nego što ga mi danas imamo. 

Recite mi ma koju crkvu koja bi mogla izaći na kraj sa tim 

Sinendronom (većem), kada su njihovi pra-pra-pra-pradedovi 

morali biti sveštenici. Samo jedna pogrešna reč u tom svitku, pa 

oni bi ih kamenovali zbog toga. Oni su se morali toga držati baš 

tačno. No oni su propustili da vide samo Jezgro Reči kada je Ono 

došlo, taj Život. Radi toga su bili osuđeni i nazvani sotoninim 

slugama. 

185 Vidite, to ne odražava Božju Reč, kada vam student sa 

nekog seminara kaže: “Sveti Duh nije za danas. I te stvari, 

Božansko isceljenje i te stvari su bile za neko drugo vreme.” 

Vidite, to nije refleksija Boga; to je odraz neke veroispovesti. To je 

odraz neke doktrine koja nije po Bibliji. 

186 Poslanica Jevrejima 13:18. kaže da je On isti juče, danas i 

zauvek. Sveti Jovan 14:12. kaže: “Onaj koji veruje u Mene, dela 

koja Ja činim i on će činiti takođe.” Dakle, kako ćete ukloniti tu 

Reč odatle? Kako ćete nešto dodati umesto Toga? Time kidate 

svoj životni Lanac. Čovek može jedino da živi od Hleba, tog 
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Hleba, on večno živi samo od tog Hleba. Telesno, on živi od ovog 

hleba. Postoje dve vrste hleba. Sveti Duh, Sveti Duh koji je u vama 

kaže: “amen” na svaku Reč Božju, ako je to Sveti Duh. Dakle, 

želim vas nešto pitati. Dakle, ovo je sada škakljivo. 

187 Moja mama je imala običaj da mi daje dabrovo ulje kada 

sam bio dečak. I ja još ni danas ne mogu da podnesem taj miris. 

Vidite? Mi smo odrastali u siromaštvu, a mama je kuvala kože sa 

mesa, ili ih je čvarila. Mi bismo ih dobijali od jedne stare sestre 

koja se zvala Godman, imala je tamo dole pekaru i ona je pekla 

slaninu i ostale stvari i to čvarila. Kada smo spremali obrok, 

uzimali smo tu mast i te stvari i pravili kukuruzni hleb. Dosta smo 

se loše hranili; nije ni čudo što smo bili pothranjeni i tako dalje, 

nevoljni. No, onda je mama, svake subote uveče… Nismo dobijali 

hranu kakvu bismo trebali, tako da nas je sve navela da uzmemo 

veliku količinu dabrovog ulja. Držao sam se za nos i vrištao, rekao 

sam: “Od toga mi je muka!” 

 Rekla je: “Ako ti od toga ne bude muka, onda ti ništa neće 

koristiti.” Tako da će to možda delovati na taj način. Dakle, 

kako… 

188 Nešto ću vas pitati. Kako će čovek ili žena, koji tvrde da su 

ispunjeni Svetim Duhom, što je Reč (Da li je to tako?) i kako vi 

možete biti telo tog Svetog Duha, koji vas je načinio da budete deo 

Njega da bi odslikavali Evanđelje svoga doba, pa da onda 

poreknete Reč koju je On napisao? 

189 Nije me briga koliko ste vi dobri. Zašto? Mogu vas odvesti 

do Afrike, tamo do Hotentota i pokazati vam život kojem hrišćani 

ne mogu ni da se približe. Ako bi bili uhvaćeni u preljubi; ako bi 

neka od žena (pre udaje, mlada žena, morala bi biti testirana da li 

je devica), ako bi bila kriva, morala bi reći koji je to muškarac 

učinio, tada bi oboje  bili zajedno ubijeni. Šta bi bilo ako bi se to 

desilo u Sjedinjenim Državama? Ko bi sahranio sve te leševe? 

Vidite? Dakle, da li vidite? Ali tu ste vi. Vidite? Oni su Pagani a 

vidite moral. Vidite, vi ne možete to oprobati na taj način. Naš brat 

Indijanac koji je ovde, mogao bi sada reći: Muslimani verovatno 

žive boljim životom nego što bi mi to mogli i misliti. 
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190 Ali šta je to? Reč je ta koja testira. Ti fariseji su bili 

dvostruko ponizniji od Isusa. On je išao okolo i rasturao njihove 

crkve i izbacivao ih napolje, šibom ih je terao napolje i stvari tome 

slične. 

191 A taj pobožni stari sveštenik, znate već, koji je bio… Da ja 

držim jutros skup protiv Njega; ja bih rekao: “Ko vas je obišao 

kada ste bili bolesni, ko se molio za vas? Taj pobožni stari 

sveštenik. Ko je pozajmio tati novac kada usev nije rodio? Taj 

pobožni stari sveštenik. Ko te je posvetio Bogu da Mu služiš čitav 

život? Taj pobožni stari sveštenik. Ko je to bio, kada si bio u 

zatvoru, ko je došao da te poseti? Taj pobožni stari sveštenik. A 

ovaj mladi otpadnik zvani Isus, šta On čini? Zove tvog pastira 

zmijom.” Vidite? Vidite, to nije po rodovima. 

192 To je po Reči. “Čovek neće živeti samo po rodovima, već 

od svake Reči koja izlazi iz usta Božjih.” 

193 A On je bio ta Reč. Oni su jednostavno propustili da To 

vide. To je ono šta je On trebao da čini. Oni to nisu mogli videti, 

jer nisu bili određeni da to vide. Rekao je: “Vi ne možete doći k 

Meni.” Pogledajte te jadne Jevreje, oči su im bile zaslepljene. 

Sigurno, On je to učinio. On ih je Sam zaslepio. 

194 Mislite o tome kako su oslepeli. Bolje je da zahvalite Bogu 

za ono što vidite iz Pisma. Dakle, obratite pažnju. 

195 Dakle, On, On je bio ova Reč. Dakle, nakon ovoga, On je 

bio iskušan - oproban. Isusova iskušenja. A sada mi prolazimo 

kroz njih. 

196 Vidite, to ne odražava Reč kada neko kaže: “Dakle, to je 

bilo za neko drugo doba,” jer Biblija kaže da je On isti juče, danas 

i zauvek. Kako Sveti Duh u vama može da kaže da ste ispunjeni 

Svetim Duhom? 

197 Dakle, da li vas mogu malo povrediti? Hoće li to biti u 

redu? Podignite svoje ruke. Hoćete se ljutiti na mene? [“Ne.”] Ako 

se ljutite, onda morate. 

198 Kako vi žene, sa ošišanim kosama, kažete meni da imate 

Svetog Duha? Jedna Reč. “O, ja govorim u jezicima.” To nema 

nikakve veze. Video sam vračare kako govore u jezicima, tumače 

ih, kliču u duhu i plešu u duhu. 
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199 Kako vi muškarci možete sebe nazvati glavom kuće i 

dozvoliti svojoj ženi da nosi te šorceve i da se nosi kako se nosi, a 

nazivate sebe Hrišćanima? 

200 Kako vi pastiri možete ikada stati na takav način pred Boga 

a da ne ustanete i pobunite se protiv toga? Vi im ne možete 

dopustiti da to čine. Već počnite tako propovedati i nećete još 

dugo pripadati seminaru ili toj grupi. Moraćete sa drugima da 

sarađujete. Stićićemo do toga, samo za trenutak, ako je volja 

Gospodnja. Vidite? 

201 Ali tu ste vi. Ja ne mislim da vas uvredim. Ja vas volim. To 

je razlog. Kada biste plovili niz reku a ja primetim da ćete se 

utopiti, bio bih bedan da kažem: “Pa, budi samo dobra osoba, 

dragi.” Bolje je da ih upozorite. Tako je. Recite im. 

202 Kao što sam to rekao pre neko veče, ako sam hrišćanin, ja 

bih trebao biti prepoznat u svakom biblijskom liku. Ja sam morao 

stajati sa Nojem i propovedati sa njim u tim danima i upozoriti 

ljude. Tako je. Morao sam stajati na gori Karmel zajedno sa Ilijom. 

Morao sam biti na Golgoti i biti razapet samom sebi i svojim 

vlastitim mislima, zajedno sa Njime. Ali sam onda ponovo ustao 

sa Njime u vreme Uskrsa, kao pobednik nad svim stvarima. U 

Njemu sam se uzdigao iznad svih telesnosti ovog sveta. 

203 Obratite pažnju, onda to ne odražava Reč, ne, to Nju ne 

potvrđuje. Dakle, ako vi verujete Reč, Bog će Sebe potvrditi, kao 

što je On to učinio ovde sa Isusom. 

204 Hleb Reči je uvek zato da se Njime hranite. “Čovek neće 

živeti samo od hleba, kao samo od ovog hleba, već od svake Reči.” 

Dakle, to je Hleb Reči; držite to u svom umu. Ovo je taj Hleb na 

kome se hranila crkva svakog doba, bila je skrivena Mana samo za 

pobednike. Tako kaže Otkrivenje. Dakle, nemam vremena da 

objasnim celu ovu stvar, zato što mi je verovatno ostalo samo još 

trideset minuta. No, pogledajte, kada je sveta Mana padala sa neba, 

što je bio tip Svetog Duha. S tim ćete se složiti. 

205 Bog je rekao Mojsiju da izađe napolje i da nakupi punu 

posudu od 450 litara i da je stavi u Svetinju Nad Svetinjom, jer ako 

ne bi to stavili u Svetinju Nad Svetinjom, postala bi bajata. Da li je 

tako? Crvi bi se uvukli u to. Dakle, on je rekao: “Stavite u Svetinju 
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Nad Svetinjama, tu Manu, da svaka generacija koja dolazi nakon 

ovog sveštenstva; kada dođu u dob da budu sveštenici, da služe 

Reč; prvu stvar koju treba da učine, nakon što ih postave u službu 

je, da uđu unutra i da uzmu šaku te originalne mane i da je pojedu. 

206 To je trebalo da predstavlja to Svetlo u Njegovoj ruci u 

novom crkvenom dobu, što odsijava Njegovo Svetlo, tu Manu. I 

samo čovek koji savršeno nadvlada, čovek koji uistinu zauzme 

stav i odbaci sve osim Reči… A Reč je ta Mana. O, Bože, to je 

Isus. “Čovek će živeti od svake Reči koja izlazi iz usta Božjih.” To 

je ta skrivena Mana za pobednika, oh, to je bilo stavljeno pred 

svako buduće sveštenstvo. 

207 Teološke škole već su odavno trampile ovu blagoslovljenu 

Stvar za obrok čorbe To je upravo tačno. Da, gospodine. 

208 Kao što je Isav (Ezav) to učinio. Isav, po moralu, je bio 

bolji čovek nego što je to bio Jakov, ali on nije poštovao svoje 

pravo prvorodstva, što je bila Reč. Koliko vas to zna? Pravo 

prvorodstva je bila Reč, obećanje, starijem sinu. No on je bio 

dobar čovek, kao, oh, kao i nominalni hrišćani danas. Nije lagao. 

Nije krao. Bio je dobar prema svom ocu. Učinio je sve te stvari. 

Ali, da li vidite, njegovo prvorodstvo, rečeno je da za to nije 

mario. “Pa, u čemu je razlika? Svakako sam Izraelac. Vidite, ja 

svakako tome pripadam.” Ali pravo prvorodstva se računalo. 

Vidite? Njegovo prirodno rođenje je bilo sasvim u redu, ali 

duhovno je bilo skroz pogrešno. 

209 Tako je to i danas, jedna čorba, crkva i svet pomešani 

zajedno, imaju i jedno i drugo; bingo zabave, plesovi, svakakva 

izmotavanja u crkvi; žene sa kratkim kosama, nose šorceve. 

 Pa, vi kažete:  “Brate Branhame, šta je ta sitnica? 

210 To je jedna od Reči, jer Biblija kaže da je za ženu pogrešno 

da seče kosu. Tako je. Ako ona to čini, kako će ona uspeti? Vidite? 

Samo pitajte i svaki propovednik će vam reći da to Reč kaže. 

Vidite? Ona sramoti svoju glavu; ona sramoti svog muža. Ona bi 

se trebala otpustiti. To je potpuno tačno. “Jer ona koja seče svoju 

kosu, neka se takođe striže, brije.” Vidite? Ako već želi činiti tako. 

Ne samo da bude ošišana, Bog ne želi da to tako bude. To je 

poenta toga. Ne izmotavajte se sa time. Ili je svu odsecite ili je 
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pustite da raste; to je ono šta je Bog rekao. Skoro svaki 

propovednik Evanđelja zna da je to Istina, bez obzira hoćete li to 

reći ili ne. Ali to je Istina. Vidite? Pa, kakve koristi ako učinite sve 

ostalo a to ostavite po strani. 

211 Zbog čega? U tome ima samo malkice svetskog stila, koji 

pokušava da deluje malkice kao i druge crkve. To je tačno mesto 

gde je Izrael dospeo u nevolju. To je mesto gde su umrli. To je 

mesto gde je Adam zapao u nevolju. To je mesto gde su svi ostali 

upali u nevolju. Samo na jednoj Reči, to je sve što je potrebno, 

samo jedna tačka. Čorba, pomešana sa svetom, nešto od sveta, s 

nečim od Holivuda, s nečim iz crkve, s nečim od teologa - i šta ste 

dobili? 

212 Obratite pažnju, ako Sotona ne uspe u ovome, onda će 

oprobati svoju drugu šemu na vama da bi sumnjali Reč, on će…i, i 

da se ide na seminar. On će pokušati sledeću šemu. Dakle, ovde je 

mesto gde istinski morate biti pažljivi, i sedite samo još pet minuta 

ako hoćete, što se tiče ovog dela. Onda vam daje natprirodnu 

ponudu. Ja ću se vratiti na sve ovo pre nego što budem završio. On 

čini… Vidite, ako vas ne može odvući od Reči: “Ne, ja ostajem sa 

Reči,” onda će vam ponuditi nešto natprirodno. 

213 On je rekao: “Reći ću Ti nešto. Popni se ovamo gore pa 

skoči sa hrama i vrati se nazad. Vidiš, pokaži ljudima da Ti možeš 

učiniti nešto natprirodno.” 

214 Čoveče, tamo ih je dobio. Dakle, pogledajte ovo, ovo je… 

Gledajte kada dođete do kraja, gde se javlja ovo iskušenje. Možda 

On nekome od vas dopusti da malo govorite u jezicima i mislite da 

To imate. Vidite? Ili vam čak daje i da prorokujete, čak ako to i 

nije po Reči. Video sam ljude koji ustaju i prorokuju, a bilo je 

suprotno od Reči koliko je istok od zapada. Vidite? To je Reč po 

čemu vi živite. Tih natprirodnih znakova… Sotona ih može dati 

punu šaku. Sigurno. To ništa ne znači. 

215 Zar nije Isus rekao: “Mnogi će Mi doći u onaj dan i reći: 

‘Gospode, zar nisam ja prorokovao u Tvoje Ime? U Tvoje Ime sam 

izbacivao đavole. Učinio sam silna dela. Bio sam veliki čovek u 

organizaciji. Učinio sam sve te stvari’”? On će reći: “Odstupite od 

Mene, vi koji činite nepravdu.” 
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216 Šta je nepravda? To je nešto što znate da je ispravno i vi to 

priznajete, a nećete da činite to u svom srcu. Kada znate da Biblija 

uči određenu stvar a nećete to da učinite, to je nepravda. David je 

rekao: “Ako sam u srcu svom krio nepravdu, Bog neće čuti moju 

molitvu.” Da li je to Istina? Da li je to Biblija? Dakle, sigurno se 

na to ne možete ljutiti. Vidite? Isus je to rekao. “Mnogi će Mi doći 

u onaj dan i reći: ‘Ja sam učinio sve te stvari,’ a Ja ću reći: 

‘Odstupite vi počinitelji nepravde.’” 

217 Isto kao što je to učinio i sa Adamom. Adam je rekao: 

“Gospode, ja sam učinio ovo, ja sam učinio to.” Ali, jedna Reč, 

vidite, to je učinila jedna Reč. To je sve što je potrebno, samo ne 

poslušati jednu Reč. 

218 Da, možda je prorokovao suprotno Reči. Ali sada on ima 

natprirodni dar, on je toliko povučen bukom i glamurom toga. 

“Slava Bogu, molio sam se za to-i-to, oni su ustali i otišli. 

Haleluja, mogu da govorim u jezicima. A neko to tumači; to je 

originalno, istina je.” 

219 Pavle je rekao: “Mogu govoriti jezicima ljudi i anđela, a i 

dalje biti ništa. Mogu imati veru da i planine pomeram, i dalje 

mogu biti ništa.” Da li je to tačno? [Zajednica kaže: “Amen.”-

Urednik.] 

220 No vidite, on će vam to ponuditi. Oh, pentekostalni narode, 

ja vas volim, inače ne bi bio sa vama. To je mesto gde ste pali. 

Vidite? Posmatrajte Reč, ne dar. Posmatrajte darodavca, vidite 

odakle on dolazi. Vidite? On je sav zanesen; on pleše u duhu, 

čoveče… [Prazno mesto na kaseti-Urednik.]… samo jedna stvar. 

On ima tako mnogo ljudi oko sebe i svi ga zovu i ovamo i onamo, 

a on ostavlja Reč. 

221 Oh, vi ste prilično popularni dokle god se držite podalje od 

Reči. Ali ako samo jednom uđete u Reč, posmatrajte samo ko će 

sve sa vama da sarađuje. Vidite? Pogledajte šta iz toga izlazi. Mi 

ćemo do ovog doći u jednom drugom stadijumu prirode, samo za 

trenutak. Vidite, pogledajte ko - ko vas onda želi, niko vas ne želi. 

“O, dalje ruke od toga.” Kao što su se ovde okupila neka udruženja 

pre par nedelja i ogradili me. Svaki propovednik koji bi došao u 

grad - Ful Gospel - koji bi me pozvali u gradu da se molim za 
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njihove bolesne, bio bi potpuno odstranjen iz udruženja. U redu, 

jer se ja molim za bolesne. U redu. “Da niste to slušali.” Kažu… A 

ovde je potvrđena Reč. 

222 Isto to su učinili i sa našim Gospodom. To je isto što su 

učinili sa svakim čovekom u svakom dobu. To su učinili i sa 

Luterom, Veslijem i ostalima. To su radili i sa vama u početku, a 

sada ste se okrenuli ka istoj kaljuzi iz koje ste izašli. Vidite? 

Obratite pažnju na taj način, to je uvek bilo na isti način. To nikada 

nije izneverilo, Sotona čini istu stvar. 

223 Dakle, toliko je ponešen bukom glamura i tako dalje, sve 

dok - moj Bože - on više i ne obraća pažnju na Reč. “O brate, Brat 

taj-i-taj je rekao to-i-to, ja moram da idem ovde preko. Ja…” 

Vidite, upravo je toliko ponesen, da To čak nije ni primetio. Bez 

obzira da li je to Reč ili to nije Reč, to nema nikakve veze. “Ostali 

su rekli da je to u redu, tako da to nema nikakve veze.” 

Denominacija kaže: “Čoveče, ti si to dobio; ne dozvoli nikome da 

ti kaže.” Šta si dobio? Vidite? Obratite pažnju. 

224 Sotona je oduvek imao, čak i onda… Pogledajte to na 

ovom mestu ovde, on je prekrio Reč. Čak i sa ovim natprirodnim, 

što je pokušao Isusa da navede da učini, to natprirodno, vidite, 

budući da je natprirodno, šta bi bilo da ga je Isus poslušao? Vidite? 

On je rekao: “Dakle, stani. Želiš ostati sa Reči, zar ne? Želiš li 

ostati sa Reči?” Rekao je: “Pisano je, On će zapovediti Svojim 

anđelima, da svaki put kad zapneš nogom za kamen, oni će Te 

podići.” No, On nije zapinjao Svojom nogom za kamen. Vidite? 

Gledajte. Šta da nije ostao sa Time? On… Da li ste primetili, 

nikada nisam rekao da je on citirao Reč; on je To prekrio, prekrio 

je To, kao preliv preko kolača, skroz je To prekrio - zataškao je. 

Vidite? Ona nije bila na Svom ispravnom mestu. 

225 To je ono što oni pokušavaju da kažu danas, pokušavaju To 

zataškati, ali vi ne možete učiniti da to teče sa ostatkom Pisma. To 

mora biti sve: “Isus Hrist isti juče, danas i zauvek.” Vidite, bez 

obzira koliko Reči vi pokušavate prekriti, to nema… 

226 Ona se mora citirati upravo na način na koji je On To 

rekao. Onda, ako je Ona citirana na ispravan način, On će To 

potvrditi da je tako u vašem životu. “Tako će svi ljudi znati da ste 
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pisane poslanice koje čitaju od Boga.” Pisana poslanica je 

“Biblija.” Da li je to tačno? Poslanica je Biblija. A vi ste pisana 

Biblija koja odražava Njegovu Reč, ponovo tog savršenog čoveka 

u Bogu. 

 No, Isus je rekao: “Takođe je pisano.” Vidite? 

227  Obratite pažnju na Evu u toj istoj poziciji, zanesena svojim 

natprirodnim razumevanjem, imala je jedno teološko iskustvo. 

Njeno obrazovanje je bilo superiornije od svakog teologa u državi 

u to vreme. Vidite, bila je toliko zanesena, da to nije znala. Znala 

je da ima nešto što Adam nikada nije imao. Možda bi mogla baš 

sada vladati nad njim, zato što je ona više znala o tome, od njenog 

Adama. Ona je znala razlikovati dobro od zla, fino obrazovanje o 

istini. Tako je. Imala je dobro obrazovanje o istini, koje joj ranije 

nije bilo poznato i to je bila Božja Istina. Ali je bila mrtva 

slamajući Reč. Vidite? Ona je dobila svoje obrazovanje, sasvim u 

redu. 

228 Tako vam i seminari daju teološko iskustvo, da možete 

citirati svaki lik iz Starog ili Novog Zaveta. Ali budite pažljivi šta 

činite, hoće li to upravo tamo slomiti Reč, ako to činite. Upravo 

kažete: “Pa, to je za njih.” Ne, to je za vas, ko god hoće. Vidite, 

vidite? Budite pažljivi. “O, pa to je bilo nekada davno za crkvu.” 

On je isti juče, danas i zauvek. Ona je imala lepo obrazovanje, ali 

je takođe bila mrtva u gresima i prestupima. 

229 Dakle, Sotonina treća šema. Brzo ćemo stići do toga, jer ne 

želimo utrošiti više vremena nego što moramo, možda još petnaest 

do dvadeset minuta, ako želite to pratiti. Primetite onda njegovu 

treću šemu, njegovo treće iskušenje. Ako su prethodna propala, 

ovo neće. Vidite? On vam sada nudi poziciju u crkvi, kao što je i 

Isusu. “Daću ti svet. Bićeš kralj. Ja ću te načiniti. Svi oni pripadaju 

meni, tako da ja njih dajem Tebi.” 

230 Ko može od čoveka da načini propovednika? Ko može 

čoveku dati dar polaganjem ruku na njega? “Bog je postavio u 

Crkvi…” Vidite? Vidite li kako oni izvrću Reč. Kao Eva sada, sa 

njenim novim saznanjem, znanjem; ona je navela Adama na njen 

put. Mogla je učiniti ono što je ona želela , vidite, čim je navela 

Adama da to prihvati. 
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231 Ali, kada je on došao Isusu, On to nije prihvatio. On je 

rekao: “Odlazi od Mene Sotono.” Drugim rečima, da ne bi to 

pogrešno citirao, već samo da ovo tome dodam. “Pisano je, svaki 

čovek će živeti od svake Božje Reči, a ne od predloga: ‘Načiniću 

vas generalnim nadglednikom, jednim prezviterom ili đakonom, 

daću ti da sviraš klavir sestro.’” Vidite, sve te predloge: “Ti si 

veoma popularna osoba i potreban nam je tvoj talenat u crkvi.” 

Vidite, dođite ka Reči! 

232 Ona bi mogla da vlada nad njim ili da ga uči, da postane 

Dr. Teo., državni prezviter, nadglednik, oblasni upravitelj ili nešto 

tome slično. 

233 Koliko se to razlikuje od Isusa! On je ostao sa Reči. Dakle, 

u sledećih nekoliko minuta želim dokazati da su sve te stvari 

istina, vidite, i priroda i Reč to zajedno pokazuju. To dokazuje da 

je On bio Reč koja je postala telo radi Hleba. On je bio Reč koja je 

postala telo. Jer šta je On odražavao? Samo Reč. 

234 Ako ste vi pisane poslanice, vi onda odražavate samo Reč; 

ne ono što kažu seminari, ili šta neko drugi kaže; šta Gosp. Džons 

misli o Tome ili šta Doktor taj-i-taj misli o tome, već ono šta je 

Bog rekao u vezi Toga. “Neka reči svakog čoveka budu laž i Moja 

neka bude Istina. Ko god bude narušio i najmanju od ovih 

zapovesti i tako nauči ljude… Ko god oduzme jednu Reč iz Knjige 

ili joj doda jednu reč… Čovek neće živeti samo od hleba, već od 

svake Reči koja izlazi iz Božjih usta.” Živite u celosti po toj Reči. 

235 Upravo isto kao što morate imati mrtvu materiju ovde od 

koje živite, vi morate imati i Hrista po kome ćete živeti ovde - ili 

ćete umreti. A šta je Hrist? “U početku beše Reč, Reč beše sa 

Bogom i Reč beše Bog. I Reč postade Telo i nastani se među 

nama.” 

236 A vi ste te iste pisane poslanice, jedan za jedno doba a 

drugi za drugo, kao Svetlo tog časa; no oni su izneverili da to vide. 

Vi samo To odražavate. 

237 Drugi su popravljali, iako u jednom, izneverili su samo u 

jednoj stvari; ali On nije. Kao što sam rekao u Otkrivenju 22:18. 

On je rekao: “Ko god bude Ovome dodao…” 
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238 Dakle, sada veoma pazite! Matej 24:24. je frapantan, kao 

da su oni… “Skoro u ovim zadnjim danima,” Isus je rekao: “sami 

izabrani će biti time prevareni.” Gledajte ove duhove. “U 

poslednjim danima,” dakle, taj deo Pisma se mora ispuniti. Da li to 

verujete? Dakle, to je bilo: “U poslednjim danima sami izabrani, 

predodređeni - za to izabrani, biće prevareni…” To je toliko 

savršeno; to je toliko po Pismu, izgleda toliko dobro i jasno, da ne 

možete u tome naći grešku, samo će izabrani to izbeći. Dakle, to je 

ono što je rekao Isus. Da li to verujete? “Prevario bi i same 

izabrane ako bi to bilo moguće.” 

239 “Pa to je savršeno po pismu, možete to videti i prirodnim 

okom.” No, vidite, to nije to. Isus… Ti fariseji su imali Pismo 

upravo toliko savršeno koliko je samo to moglo biti, ali i svoje 

tumačenje. 

240 Kako su znali da On ne greši? Zato što je Bog potvrdio 

svaku Reč koju je On Njemu obećao za to doba. To je razlog što su 

oni znali da je On bio Mesija. Vidite? 

241 Dakle, obratite pažnju: “Ako bi to bilo moguće,” u ovim 

danima. Samo jedna Reč, samo je potrebna jedna Reč. To je sve 

što je Sotona trebao učiniti Adamu, samo ga dobiti na jednoj Reči. 

To je sve što on treba i danas da učini; samo jednu stvar da 

izokrene. To je sve, to je sve što mu je potrebno. Dakle, vi znate da 

je to Istina. Dodati jednu i oduzeti jednu, to je potpuna greška. 

Svaki deo: “Svaka Reč Božja…” Razmišljajte  samo o 

seminarskim tumačenjima sada, svako se razlikuje od onog 

drugog. 

242 Negde mora da postoji Istina i ovo je To: Biblija. Dakle, 

Isus je rekao… 

243 Kažete: “Pa, Brate Branhame, oni imaju najlepše 

slavljenje.” 

244 Isus je rekao: “Uzalud Me proslavljaju, učevši zapovesti i 

ljudske nauke, ne Reč.” Čovek ima sopstvenu ideju o Reči i tako je 

tumači. 

245 Kao što sam to rekao, Bogu nije potreban tumač. On 

tumači Sam svaku Reč. Vidite, nije potrebno da vam To neko 
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tumači, Bog vam To tumači kada ste voljni da  prihvatite. Vidite, 

to je Život, to je Sam Život. 

246 Isus je rekao: “Uzalud Me oni proslavljaju.” Oni u stvari 

proslavljaju Boga. Kajin je proslavljao Boga u početku. “Ali 

uzalud Me proslavljate.” Šta znači uzalud? “Nemate od toga 

nikakve koristi.” 

247 Oni možda kažu: “Pa, ja sam učinio ovo. Ja sam plesao u 

Duhu. Ja sam govorio u jezicima. Ja sam prorokovao. Ja sam 

propovedao Evanđelje.” Ali ste izostavili da vam naraste kosa, 

izneverili u jednoj stvari i vidite šta se desilo? Duh će vas upravo 

tamo napustiti. To je ono što se desilo našim crkvama; izneverile 

su. 

248 “Uzalud Me proslavljate. Oh, to je predivno proslavljanje. 

Ali uzalud Me proslavljaju, dok uče doktrinama i zapovestima 

ljudskim.” 

249 Ti fariseji su bili naučeni teolozi. Da se niste usudili reći da 

mi danas imamo bilo šta, što bi se moglo sa njima i uporediti. Ne, 

sigurno. Oni su znali svaku reč, upravo kako je ona bila napisana, 

ali su uzalud proslavljali. Mislite o tome: “Uzalud,” velike dobre 

škole i seminari i učitelji, mladi ljudi i sve kao što je to; no bili su 

izgubljeni. 

250 Isto kao i u pustinji, On je rekao: “Svi su jeli manu iz te 

Duhovne Stene u pustinji,” hteo sam reći, “svi su pili iz te Stene i 

svi su jeli manu.” Isus je rekao: “I svaki od njih je mrtav.” “Smrt,” 

znači “večno odvojenje.” Zašto? Zato što su izneverili da veruju u 

Božje obećanje. 

251 Oh, mrzim da vas ovoliko zadržavam, no jednostavno to 

moram reći. Pogledajte, neću uzeti više od jednog minuta za ovo. 

Svaki od njih je izašao pod vođstvom Vatrenog Stuba; izašli su u 

pustinju, verovali Bogu i marširali dalje. No kada su videli 

prepreku, kada su se desetorica vratila nazad i rekla: “Ne možemo 

uzeti tu zemlju. O Bože, pa tamo su džinovi. Tamo je to, ono i još 

nešto. Oni su upravo… Mi to ne možemo učiniti. To je 

nemoguće.” 

252 No šta su učinili Kaleb i Jošua? Oni su smirivali ljude. 

Rekli su: “Mi smo više nego sposobni da je uzmemo.” Zašto? Ti 
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ljudi su gledali u ono što su mogli videti, vidite, oni su gledali u 

ono što se moglo videti. Ali Kaleb i Jošua su gledali na Božje 

obećanje. Bog je rekao: “Ja sam vam dao tu zemlju. Idite i uzmite 

je!” 

253 A sada, Jevrejima 6.-ta glava, ako bih to mogao citirati: 

“Jer je nemoguće onima koji su jednom bili prosvetljeni i probali 

Svetog Duha - silu budućeg sveta - ako ponovo otpadnu, poreknu 

to i udalje se.” 

254 Kao ti momci koji su otišli tamo gore i jeli grožđe preko u 

toj drugoj zemlji, stajali su tamo i kada su došli do toga da slede 

Reč do kraja, rekli su: “Mi to ne možemo učiniti.” I pomrli su u 

pustinji. 

255 To je mesto gde smo mi dospeli. Mi smo probali dobru 

Božju Reč. Ali celo obećanje: “Ne, ne, mi to ne možemo učiniti. 

vidite, jer Doktor taj-i-taj ili neko drugi kaže da mi to ne možemo 

učiniti. To je za apostole. To je bio neki drugi dan.” Vi tamo 

umirete. 

256 Vidite, Pismo je skroz povezano; svaka Reč u Njemu je 

povezana. I to ne može biti predano ma kojom od ljudi načinjenom 

teorijom, sistemom ili bilo čim drugim. To je jedino otkriveno 

Svetim Duhom. Isus je rekao: “Oče, hvala Ti što si sakrio te stvari 

od mudrih i ponositih, a otkrio to malima koji će učiti.” 

257 Samo brzo da skoknemo do sledećih misli ako možemo. 

“Uzalud Me proslavljaju.” Ti fariseji, obrazovani, moralno dobri, 

ali Isus ih je nazvao “đavoli.” Tim učenim teolozima, Isus je 

rekao: “Vi ste đavoli i činite dela svoga oca.” Rekao je: “Vi 

ukrašavate grobove proroka ali su vaši očevi tamo u to vreme… Ti 

proroci su došli da rasture te religiozne sisteme.” To je ono što su 

učinili. 

258 Prorocima! Kome dolazi Reč, teologu ili proroku? 

[Zajednica kaže: “Proroku.”-Urednik.] Ne teolozima i školama. 

Ona dolazi uvek proroku. Bog nikada ne menja Njegov sistem, 

nikad. Uvek je imao, uvek… Ne nekoj grupi; već pojedincu, 

nikada grupi: pojedincu. Da gospodine: proroku. A oni su rekli… 
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259 Isus je rekao: “Vi ukrašavate grobove prorocima, a vaši 

očevi su ih tamo sahranili.” Oni rade potpuno istu stvar, pod 

slepilom sotonskih seminara. Vidite? 

260 A pentekost, neka drži podalje nos od Svetskog crkvenog 

saveza. Dakle, vi propovednici koji ste ovde, pisaćete u svojim 

centralama. Dakle, vi ne morate pisati Skupštinama božjim i njima 

mnogima, jer su oni tu stvar odbacili. Oni ne žele imati s tim ništa. 

I vi braćo baptisti takođe, držite se podalje od toga. Zar ne vidite 

da je to tačno žig zveri koji dolazi? Vi znate ko će to sve progutati, 

ako uopšte nešto znate iz Pisma. Ako Reč odražava Sebe u vama, 

klonite se te stvari. Vaša denominacija će odjuriti u to. I vi ćete to 

morati učiniti ili ćete biti odstranjeni iz vaše denominacije. Vi ne 

možete biti denominacija i ostati tamo, zato što ćete morati ući u to 

ili ostati napolju. 

261 Onda više niste organizacija, onda ste pokazali sebe. 

Tačno. Bog vas blagoslovio ako to učinite. Teško je reći koliko će 

njih to učiniti. Ali bez sumnje neki hoće. Da, gospodine. 

262 Prevareni, a Isus ih je nazivao đavolima. Dakle, kada je 

Isus tamo stajao (Zbog čega?), On je svako iskušenje ukorio sa 

Rečju i stajao tamo sa Reči. Bog Ga je potvrdio. 

263 Kao preko, pre neko veče, propovedao sam o Mikelanđelu. 

Koliko vas je bilo u šumi Lawn i videlo tamo Mojsijev spomenik, 

od Mikelanđela? To je bilo izuzetno, kada sam prvi put bio tamo i 

video to. Mikelanđelo je skoro proveo ceo životni vek da ga 

načini. On je u svom umu imao sliku kako Mojsije treba da 

izgleda. I on je želeo da ga dovrši pre smrti. Proveo je mnogo 

godina klesajući ga iz kamena - isecajući malo ovde,  lomeći 

komad ovde i glačajući onde. I konačno je došao dan kada ga je 

završio. Nakon mnogo godina stajao je tamo sa jednom krpom u 

rukama, ovako nekako. On se pomerio unazad i pogledao ga je; 

vizija koju je imao u svom umu; od kako je prvi put čuo o Mojsiju, 

trebalo je tako da izgleda. Tamo je to bilo, bljesnulo je pred njim. 

Njegovo delo ga je toliko inspirisalo, da je uzeo čekić i udario ga 

po nozi, i povikao: “Govori Mojsije!” Mislio je da je to Mojsije i 

treba da govori. Toliko je ličio na ono što je bilo u njegovom umu. 

I taj udar na nozi se i danas tamo nalazi. To je skroz savršena 
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statua osim tog dela na nozi, na desnoj nozi. Video sam ga u šumi 

Lawn na ulazu - kada uđete na vrata - njegovu reprodukciju. 

Mikelanđelov Mojsije, njegovo remekdelo, koje je zapečatilo 

njegov život… 

264 Bog je veliki skulptor (tačno); On je stvorio čoveka po 

Svom liku da Ga odražava, a On je Reč. I šta je On učinio? On je 

iskušao Adama; on je izneverio, Mojsije je izneverio i svi ostali su 

izneverili. Ali ovde je Jedan savršeni. Haleluja! Šta je to bilo? 

Ništa manje nego Sam Bog u telu, refleksija - odraz Reči; u Njemu 

je prebivala punina Božanstva telesno; ne prorok. A ipak On je bio 

i Prorok; ne čovek - ipak je bio i Čovek. 

265 Jevreji, nemojte Ga prisvajati kao svog. On nije bio ni 

Jevrej a ni Paganin. On je bio Bog. Vidite? Vi ste ono što je vaša 

krv, vidite, i zato što ste vi telo. A Marija, naravno, nije imala 

začeće od Svetog Duha kroz senzaciju. Bog Otac je stvorio klicu, u 

stvari jajašce u Mariji, i krvnu ćeliju u njoj takođe, i to je bila 

Božja Krv. 

266 Krv dolazi od muškog pola. Tako da tamo nije bilo… 

Hemoglobin je u krvi i mora doći od oca, i zato beba čak ne može 

primiti bolest svoje majke; kao TBC. Može primiti to iz daha svoje 

majke, mislio sam ne i da nasledi, već ga može dahom preneti. Ali 

beba ne može to primiti od majke, zato što je od toga slobodna; 

ona nema krv svoje majke. 

267 A Isus nije bio Jevrejska krv, niti Paganska. On je bio 

stvorena Krv od Samog Jehove. On je bio Božja Krv. Biblija kaže 

da smo spašeni Božjom Krvlju (ne krvlju jednog Jevreja ili krvlju 

jednog paganina; to je sve došlo seksom) - ovo je bila Božja Krv. 

268 Obratite pažnju na to kada Ga je On video, Tog savršenog, 

On Ga je udario i povredio. Isaija je rekao: “On je bio ranjen za 

naše prestupe, udaren zbog naše nepravde.” Šta je On bio? On je 

bio savršena Reč, koja je odražavala Hleb, po kojem će živeti 

svaki čovek. On je bio pšenica Božje Reči koja je mogla biti tlo i 

da se na nju stave četiri Evanđelja i šezdeset i šest Knjiga. Čovek 

će živeti od Toga i samo od Toga - i od svake Reči. Amen. To je 

bilo Mikelanđelovo remekdelo. I kada Bog može Sebe videti kako 

se odražava kroz čoveka… On je imao tog savršenog Čoveka koga 
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je stvorio po Svom Sopstvenom liku. O Bože, kakav Čovek. On je 

morao umreti za sve nas, ( mogli bi da se na tome zadržimo, ali 

nećemo.) On je morao umreti za nas. I On je umro, Taj savršeni, 

da mi nesavršeni možemo postati savršeni u Njemu, uzimajući 

udela u svakoj Reči koja je u Bibliji. Dakle, On Ga je ponovo 

podigao radi našeg opravdanja, da bi imali prava, kao oni koji su 

uskrsli u Isusu; da je On ovde i da nam služi, svaku Božju Reč, po 

kojoj moramo živeti. 

269 A sada brzo, zatim završavamo. Dakle, Druga Eva - 

Nevesta. 

270 Dakle, prvi mladoženja - Adam, morao je biti vraćen nazad 

kroz dugačak niz proroka, i tako dalje; onda se pojavio Savršeni i 

morao je umreti, da bi bio Hleb za ostale. 

271 A šta je sada sa Evom? Ona mora učiniti istu stvar. No 

kada je došao Isus… Upamtite, Eva je bila žena. Crkva je uvek 

predstavljena kao žena u Bibliji, zato što je ona Nevesta. Gledajte 

šta je ona učinila. Ona je pokušala da Ga nagovori za svoje 

doktrine. Dokle god bi On propovedao ono što su oni mislili, bio je 

veliki Momak. 

272 Ali jednog dana  počeo je da govori - i rekao je: “Ja i Otac 

smo jedno.” 

273 “O, pa Ti Sebe činiš Bogu jednakim. Vidite? O, Bože. Mi 

ne želimo više imati ništa sa tim Momkom.” 

274 I sve te ostale stvari koje je počeo govoriti: “Ako ne budete 

jeli Telo Sina Čovečjeg.” Šta mislite šta bi pomislio doktor ako bi 

tamo sedeo? Šta mislite šta bi ma koji čovek sa uobičajenim 

razumevanjem mogao misliti? “Morate jesti Moje Telo i piti Moju 

Krv.” 

275 Oni su rekli: “Pa ovaj Čovek je vampir a ne propovednik. 

Klonite se tog Čoveka; On je lud. Klonite Ga se!” 

276 No to je bila Istina. Vidite, to je bila Istina. “Osim ako To 

ne jedete, propašćete. Svi ćete umreti, ako to ne budete jeli.” 

277 I danas je ista stvar. Hleb i vino su samo simbol; ne 

dozvolite da vas prirodne stvari obore dole. Vi morate jesti Hrista, 

što je Reč po kojoj vi živite: “svaka Reč koja izlazi…” Cela 

Biblija od Postanka do Otkrivenja. 
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278 Dakle, Druga Eva, posmatrajte nju. Ona je stvorena kao 

nova, kao što je On to učinio na dan Pentekosta; ispunio ih je 

Svetim Duhom i nahranio Rečju. Amen. Dakle, sada postajem 

religiozan. Dobro se osećam. Ta prva crkva, ta Prva Eva, što je 

trebala biti Hristova Nevesta… Koliko vas može na to reći 

“amen”? [Zajednica kaže: “Amen.”-Urednik.] Ona je trebala biti 

Hristova Nevesta. Ona je bila rođena na Pentekostu a ne na Nikeji 

u Rimu, ne u Londonu u Engleskoj; niti u Sjedinjenim Državama - 

niti u Nemačkoj sa Luterom, niti u Engleskoj sa Veslijem; niti u 

Sjedinjenim Državama sa takozvanim pentekostalcima. Ona je bila 

rođena na Dan Pentekost. Ona je bila ispunjena Duhom. I ona je 

bila Duhom ispunjena i Rečju nahranjena: “Svaka Reč koja izlazi 

iz usta Božjih.” Čak i Juda… I oh, oni su upravo morali sve uzeti, 

upravo Reč po Reč; prava cvetna sadnica na Božjoj zemlji, koja 

predstavlja Njega - drugo Nevestino Drvo. 

279 Njegova obećana Reč odražava Njega u Njoj. Morali su 

obratiti pažnju na Petra i ostale. Oni nisu bili na seminaru, a oni su 

to znali. Nisu bili ni u jednoj Biblijskoj školi na nekom teološkom 

seminaru; nisu imali obrazovanje, jer nisu znali čak ni da se 

potpišu. Biblija kaže da su bili neuki i neobrazovani. No šta se 

desilo? Primetili su da su bili sa Isusom, jer je On tamo bio u 

njima, odražavajući Svoje obećanje. Haleluja. Slava Bogu. To je 

ono što mi trebamo u ovom dobu. Njegova Reč odražava Njega u 

Njoj - u Crkvi. Ona je trebala da živi po svakoj Reči koja izlazi iz 

Božjih usta. 

280 Ali onda, kao i Eva, došla je do mesta svog pada na Reči - 

na Nikeji u Rimu, gde je bila organizovana prva organizacija, 

univerzalna Hrišćanska crkva. Da li ima ovde nekoga ko je student 

Biblije? Ima li ovde… Da li ovde postoji teolog koji zna da je to 

istina? Prva organizacija je nastala u Nikeji, u Rimu. Bog nikada 

nije imao organizaciju, i nikada neće imati niti jednu. Ona je pod 

kontrolom čoveka. To je gde svi oni… 

281 Ja sam hrišćanin. “Kojoj crkvi pripadaš?” Postoji samo 

jedna. Ja sam Branham već pedeset pet godina i nikada se nisam 

pridružio porodici u kojoj sam rođen. Tako se i vi rađate u 

Kraljevstvo Božje - i vi ste odraz Njegove Reči. 
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282 Obratite pažnju, Eva je došla do svog mesta pada. Takođe 

je i Druga Eva došla do tog mesta u Nikeji - u Rimu, predala se 

denominaciji, veroispovesti, prihvatila je dogme umesto Reči; 

uklonili su paganske idole kao što je Jupiter i tako dalje, i podigli 

Pavla i Varnavu. Uklonili su boga sunca i meseca, (Ashtoreth-

Aštarta????), bog meseca, sa košerom oko toga, i napravili od nje 

majku boga sunca koji je bio Jupiter. I promenili vreme Isusovog 

rođenja, koje je bilo u Aprilu - što je po prirodi - jer je On bio 

rođen pod znakom ovna; On je bio “ovan”. To su promenili u 

rođendan boga sunca, po solarnom sistemu, gde je jedan dan… 

Samo je jedan minut razlika u danu kada on prelazi u 25.-ti 

decembar, što je rođendan boga sunca, a ne Sina Božjeg. I svi mi 

sviramo Svetom Klausu i ukrašavamo jelke… To je paganizam i 

stvari tome slične, a onda sebe nazivamo hrišćanima? Šta to ima sa 

Hrišćanskom crkvom? 

283 Hoće li se ikada neko podići među nama, ko može 

propovedati Reč i reći Istinu, i da Bog to potvrdi i da dokaže 

ljudima da je On isti juče, danas i zauvek? Nama nisu potrebni 

seminari. Nama nije potreban teolog. Nama je potreban prorok. 

Tako je. Bog je to obećao. 

284 Onda je Eva došla do svog pada, a tako je i crkva; predala 

se denominacijama, pravilima čoveka, koji više nisu bili pod 

kontrolom Duha. Ona se udaljila od Reči i primila dogme. Ko 

može reći “amen”? [Zajednica kaže: “Amen.”-Izdavač.] Sigurno. 

Ali da li znate da smo i mi protestanti prihvatili toliko dogmi 

koliko su i oni, kada dodajemo nešto ovoj Reči i oduzimamo od 

Toga nešto? Sotona je nju dobio sa tom istom starom tehnikom 

koju je koristio sa Evom: praviti kompromise. To je mesto gde je 

on uspeo: prihvatiti nešto što je drugačije od Reči - veroispovest ili 

denominaciju. 

285 Original je otišao pod zemlju u vreme mučeništva, na 

čičkovitoj Rimskoj zemlji, gde je pšenica sa Pentekosta otišla u 

prašinu; spaljivali su ih na lomačama i bacali ih lavovima. Otišli su 

pod zemlju kao i ostala pšenica, (Tako je.), ali On je počeo Nju 

ponovo da podiže u reformaciji, tu istu, po drugi put. 
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286 Kao što je to učinio sa Drugim Adamom. Nakon što je 

Adam pao, počeo je da podiže Drugog Adama. I Drugi Adam je 

pao i bio je podignut gore. Prvi Adam je pao u svom grehu i ostao 

tamo. Drugi Adam je pao da bi otkupio čoveka od greha, i bio je 

podignut gore. 

287 Dakle, prva crkva je pala u Nikeji u Rimu, kao prvo, jedna 

Reč Istine je izbačena iz Biblije, mesto gde je Rimska Crkva 

dodala svoje dogme i veroispovesti. I tamo je došao jedan mali 

sveštenik po imenu Martin Luter, koji je rekao: “Pa to nije Večera 

Gospodnja; to nije Hristovo Telo. To je hostija. A čovek 

‘pravednik će živeti od vere.’” I on je bacio tu stvar na pod i 

protestvovao je protiv toga. Tamo se javlja prva zvezda u sjaju 

nakon Tijatirskog doba. Da gospodine, opravdanje po veri. On, 

veliki Skulptor, počeo je da podiže remekdelo - Nevestu, koja će 

odražavati Njegovu Reč. 

288 No, šta su Luterani učinili nakon Luterove smrti? Sreli su 

Sotonu, i od toga napravili denominaciju i umrli. Oni nikada više 

nisu učinili ništa nakon toga, samo su postali veliko mnoštvo ljudi. 

U redu. 

289 Onda ju je Bog ponovo podigao u danima Džona Veslija, 

sa jednom drugom Istinom koju će ona odražavati. Šta je On 

učinio? On je rekao: “Posvećenje je drugi stadijum milosti.” I šta 

je Bog učinio? On je to blagoslovio. I on je protestvovao sa 

Anglikanskom crkvom i Cvinglijeva crkva i svi ostali, i svi ti 

legalisti i svi sa Kalvinom, odnosno kalvinisti rađe; protestvovali 

su. I rekao je: “Pravednik će živeti od vere,” rekao je Luter. “A 

drugi stadijum milosti je posvećenje.” I to je istina. Tako je. 

Vidite? 

290 I šta su onda oni učinili? Ista stvar, nakon Veslijeve smrti i 

Asburija i njih ostalih, isto što je i Luter učinio, organizovali su se 

i umrli. Pogledajte ih sada. 

291 Otišao sam ovde nedavno, da se molim za jednu ženu u 

bolnici, trebala je ići na operaciju. Rekla je: “Brate Branhame, ja 

sam te pozvala. Ti me ne poznaješ,” rekla je: “ali hoćeš li se moliti 

za mene? Moram se ujutru operisati.” 

 Rekao sam: “Sigurno, sestro.” 
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292 Tamo je bio jedan drugi čovek, jedna žena i dečak, koji su 

tamo sedeli, dečak je imao oko osamnaest godina, i brižno su me 

posmatrali. Okrenuo sam se i rekao: “Hoćete samo malo da se 

uklonite, jer ja ću se…” 

 Rekla je: “Navuci tu zavesu.” 

 Rekao sam: “Zar vi niste hrišćanka?” 

 Rekla je: “Mi smo metodisti.” 

293 Rekao sam: “To nije ono što sam vas ja pitao. Pitao sam 

vas… Ako ste samo metodista, ja ću navući zavesu. Ako ste 

hrišćanka, onda vem ne treba ta zavesa.” Da, tako je. 

294 Velika razlika je između metodiste, ili baptiste, ili 

prezbitera i jednog hrišćanina; nemojte biti kambelita, već budite 

hrišćanin. Vidite? 

295 I šta je ona (crkva) učinila? Istu stvar. Šta se onda desilo? 

Bog je podigao jednu malu grupu ovde dole na jugu, malog crnca 

sa zrikavim očima. I šta je On učinio? On je izlio obnovu darova i 

podigao se Pentekost. I mnogi od vas veterana, kao što je Brat 

Valdez koji sedi tamo nazad, stari svetac, su propovedali kada sam 

ja imao pet godina. On se seća ranog Pentekosta. Čoveče, nemoj 

govoriti o organizaciji tim momcima; oni su izašli iz te gadne 

stvari. I, imali su poruku od Boga. 

296 Ali šta su oni učinili? Isto što su učinili i drugi: 

organizovali su to. A sada oni imaju oko trideset ili četrdeset 

različitih organizacija; jediničari, dvojičari, trojičari. Sve dok, moj 

mili Bože, ima i takvih što nikada nisam čuo u svom životu. Šta ste 

učinili? Umrli ste upravo na tom mestu. To je sve dokle biste vi 

mogli ići. Vaša organizacija Ovo ne bi prihvatila. Vi ste označili 

ljude: “Ovaj čovek, ako on ne veruje sa nama, nemojte ga ovde 

imati. Naša zajednica to neće da ima.” Oh! 

297 Gledajte, žurimo. Mora doći pravo Seme. Upravo to se 

mora desiti, zato što On dolazi po Nevestu bez bore i mane. On 

dolazi po Nju, Nevestu koja je potvrđena od Reči. Oh, ona će biti 

jedna tako lepa mala grupa. Isus je rekao: “Kao što je bilo u 

danima Noje (gde je bilo spašeno osam duša, da li je to tako?), 

tako će biti i u dolasku Sina Čovečjeg.” Koliko? Ja ne znam. 
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298 No vidite, Nevesta će biti sačinjena od svih od početka, 

koji su imali Reč u njihovom dobu. To nije samo ova poslednja 

grupa, Bog će uzeti celu tu stvar odavde. O, ne. 

299 To će biti tako malo, to će biti iznenađenje. Oni će nestati; 

čak nećete ni znati da su otišli. Šta, ako bi On uzeo petstotina njih 

u ovom poslednjem danu? Nikada za to ne biste ni saznali. Uzeo bi 

petstotina ljudi u nekoliko dana, za dva do tri dana, a ima toliko 

puno ljudi koji nestaju po celom svetu, čak se ni ne zna gde su sve; 

nikada se više ništa ne čuje o njima. U tajnom Dolasku Gospoda 

Isusa, Ona će biti uzeta. 

300 A ostali će nastaviti sa propovedanjem, upravo kao što je to 

bilo i u Nojevim danima: “Slava Bogu, mi To imamo, haleluja,” a 

zapečaćeni za smrt. To je ono što Biblija kaže, i To ne može 

izneveriti. 

301 Kao što su Noje, Mojsije, David odražavali dolazak ovog 

savršenog Mladoženje; tako su i Luter, Vesli i Pentekost 

odražavali dolazak savršene Neveste.  

302 Primetite, svaki put kada je ona nagovestila, šta je činila? 

Svaki put, ova crkva, kao što je to i Eva učinila; ona je prisilila 

svog Adama da veruje u njeno novo svetlo, njenu sramotu i tamo 

je s time umrla.  “Pa, pa, naša grupa će se skupiti (Vidite?) oh, naši 

novi blagoslovi onoga što smo otkrili, i tako dalje.” 

303 Šta je sve to učinilo Evi? Imamo samo još malo vremena. 

Šta je sve to učinilo Evi, prvoj majki - crkvi; prvoj nevesti prvog 

Adama? Šta joj je to učinilo? Dakle, pažljivo slušajte; vi se nećete 

sa Ovim slagati. Ali to je proizvelo zmijino seme. To je potpuno 

tačno. 

304 Njen prvi sin nije bio Adamov sin. Da je bio, imao bi pravo 

prvorodstva. Biblija, u poslanici Judi, kaže da Adam…da: “Enoh 

je bio sedmi od Adama.” Da li je to tako? I to počinje: “Adam zače 

Sita.” A šta je sa Kajinom, koji je imao prvorodstvo? On nije bio 

Adamov sin. Sit zače Jareda i sve tako od Adama, što je… koji je 

bio sedmi od Adama. Pa ako je Kajin bio njegov sin, ne postoji niti 

jedno mesto u Bibliji, čak ni u Luki kada se on ponovo osvrće na 

to, on nikada ne govori o Kajinu kao Adamovom sinu. Ako nije 



 

 56 

bio, onda čiji je bio sin? Ako je on bio Adamov sin, onda je bio 

prvi sin, koji je imao svo prvorodstvo. 

305 Oh, to je ta telesna crkva (zar ne možete to videti?) koja je 

prihvatila nešto, što je bila preljuba umesto Reči. Pentakostalni 

narode, blagoslovljeni bili. U redu, šta je on proizveo Evi? Zmijino 

seme. Šta je ono učinilo u poslednjim danima kroz denominacije? 

Ponovo proizveo zmijino seme koje odbacuje Reč. Šta je ponudio? 

Plodove i ostale stvari, a ne Krv. 

306 Otkrivenjem Reči, Božje Reči čak pre nego što je bila i 

napisana: “Avelj je verom ponudio Bogu bolju žrtvu nego Kajin, 

koja je svedočila da je pravedan,” Reč je odražavala Sebe kroz 

njega, njegovim prinosom. 

307 Oh, Kajin je otišao i pokupio plodove sa polja; on je mislio 

da je Eva jela jabuku. Većina teoloških seminara su sada to 

promenili u breskvu. To je bila preljuba. I to niko ne zna, to zna 

Biblija. Sigurno da je bila. 

308 Obratite pažnju, zmijino seme je bilo proizvedeno kroz 

prvu Evu koja se udaljila od Reči. Druga Eva je učinila isto to u 

Nikeji u Rimu. I šta je dobila? Gomilu denominacijske dece. Tako 

je. O, moralno dobre, sigurno - fine. Ali šta sa time? Mrtvi su kroz 

njihove veroispovesti. 

309 Isto i sada. Kajinovo otkrivenje Reči je učinilo isto kao što 

su i ovi. Šta? Šta je bilo obećano ovoj Evi na kraju vremena? 

Slušajte me sada pažljivo jer završavam. Šta je obećano ovoj Evi 

na kraju vremena? Bogatstvo, Laodikeja, veliko ime, velika osoba, 

bogata. “Ali mrtvi, goli i to ne znaju.” To je kako se crkveno doba 

završava. 

310 Ali ona poriče Reč. Da bi Matej 24:24 bio njoj prikladan, 

ono pokušava ući unutra sa puno buke, sa puno toga, sa puno 

socijalnih stvari i stvari kao što su te, pokušavajući da kaže: “Pa, 

mi imamo silu. Slava Bogu. Haleluja! Mi imamo silu.” Imaju 

obličje pobožnosti ali poriču njenu silu, toliko slični da bi prevarili 

i same izabrane… Kako čovek može plesati u Duhu i govoriti u 

jezicima, a da porekne da je Reč Božja Istina i da je to Sveti Duh? 

To se jednostavno ne može činiti. 
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311 “Svaka Reč!” Bog nešto kaže, i to je tačno ono na šta On 

misli. Nemojte to tumačiti ni na koji drugi način. Biblija kaže da 

To nije za privatno tumačenje. Recite to na način, na koji je on To 

rekao. 

312 Obratite pažnju, lažna sila. To je tačno ono što je Sotona 

želeo dati Isusu, da ga podigne tamo i da On Sebe dokaže. Ljudi to 

čine, čak Svetski Savez, svi oni. “Ko je u stanju da ratuje sa njim,” 

kaže se u Bibliji: “sa tim likom zveri koji će se podići?” Ako 

bismo imali vremena, ušli bi u to, ali nemamo za to. Primetite 

Isusa, Drugog Adama Reči u njenim danima… Posmatrajte u 

danima ove crkve koja će sada biti toliko slična. Poslednje crkveno 

doba je Laodikeja. Koliko vas može reći “amen” na to? [Zajednica 

kaže: “Amen.”-Urednik.] Šta je ona učinila? Kako je dospela u to 

veličanstveno stanje? Mlaka i bez Boga. I šta je ona učinila? 

313 Dakle, Adam je video Evu svojevoljno…ustvari ne 

svojevoljno, već prevarenu u neznanju - i Adam je otišao sa Evom 

tako da bi je mogao otkupiti. Da li je to tako? Biblija kaže da nije 

Adam bio prevaren. Vidite? Adam nije bio u prestupu, ali Eva je 

bila. Tako da je to razlog što ona ne treba da uči, vidite, ili da 

upražnjava bilo kakvu vrstu autoriteta nad čovekom, i tako dalje. 

To je ono što Reč kaže. 

314 Kažete: “Pa, ovo!” Ne marim šta ova čini ili šta ona čini. 

To je ono što Reč kaže, brate i sestro. Ja pokušavam to vama 

doneti, vidite, to je ono što Reč kaže. Mi živimo od Reči, ne od 

nekog dokaza ili nečeg telesnog ili nekog iskustva.To sa Time 

nema nikakve veze. Bilo kakva vrsta iskustva neće delovati, ako 

poriče Reč. “Mnogi će Mi doći u onaj dan i reći: ‘Ja sam 

prorokovao, izbacivao đavole. Govorio sam u jezicima. Učinio 

sam sve te stvari, propovedao sam Evanđelje i Doktor sam o 

Božanstvu.’ Reći će: ‘Vi počinitelji nepravde, Ja vas uopšte ne 

poznajem.’” Znali su da Reč Tako kaže, a potom su pravili 

kompromise radi neke organizacije ili nečega, nekog sistema. O, 

moj prijatelju, dopusti da te upozorim, kao tvoj dragi brat koji te 

voli. Slušajte pažljivo. 

315 Dakle, prvi Adam je otišao sa Evom, zato što je bila 

prevarena. Ali biće nekoga ovde, u ovoj Laodikeji ko će znati da 
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postupi drugačije. Da, gospodine. Zato što Ga je ona izbacila iz 

svog kreveta – iz svoje sobe, ona… On je bio spolja, kucajući, 

pokušavajući da se vrati nazad unutra. Ipak, ona je postala 

kulturna; ona je bila visoko podignuta. I ona je bila, moj Bože, 

“nije imala potrebu za ničim,” rekla je, ali nije znala da je bila gola 

i bedna. To je ta crkva koja će zavesti i same izabrane ako je to 

moguće. Obratite pažnju, lažnu silu. Ona je uzela deo Reči, ali 

ostalo nije uzela. 

316 Koja je najveća laž koja je ikada bila rečena? Ona koja je 

imala u sebi devedeset devet posto istine. Istine u sebi. Ako neko 

kaže: “William Branham je tog datuma bio skroz pijan u Hjustonu 

u Teksasu.” To je laž. Vidite? “Oh,” kažete: “ne, on je bio u 

Feniksu u Arizoni. Propovedao je Hrišćanskim poslovnim ljudima, 

propovedao je određenu temu; bilo je toliko ljudi tamo; slušali su 

sve do deset i trideset. A u deset i trideset da li znate šta je učinio? 

Pružio je ruku i uzeo je gutljaj alkohola.” Dakle, to je laž. Ali sve 

ostalo je bila istina. Vidite, to mora da izgleda upravo tako kao 

istina da bi prevarilo. 

307 To je kako ljudi danas čine. Oni imaju dosta Istine, da bi 

prevarili i same izabrane… Ali, jedna Reč, to je sve što je 

potrebno. Ja sam to dokazao Biblijom. 

318 Obratite pažnju, On nikada nije otišao sa njom. Ona Ga je 

izbacila - tu Reč, odbacila Ga je. Dakle, ovo je žalostan prizor, 

kada dođemo do kraja. 

319 Upravo kao što je to bilo u Vavilonu; čovek se neće 

zaustaviti na bilo čemu što sam pokušava da postigne. Jednostavno 

neće se zaustaviti. Kao što je to bilo u danima Noja, bez obzira 

koliko je Noje propovedao i upozoravao, nije ništa pomoglo. U 

Ahavovim danima, on je morao načiniti sebi hleb da bi poslao 

samog sebe u pakao. To je tačno. On je morao napraviti svoj 

vlastiti hleb tako da taj lanac bude pokidan, da pošalje samog sebe 

u pakao. Upravo kao što su Ahav i Jezavelja… No stvar je u tome, 

da nisu mislili da greše. Mislili su da postupaju ispravno. 

320 Znate, Isus je rekao: “Doći će vreme kada će vas čak i 

ubijati, misleći da Bogu čine službu.” Čekajte samo da ova moja 

nova knjiga izađe iz štampe. Pucali su na neke ljude pre neko veče, 
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jer su govorili da je pogrešna stvar da se Rimokatolička crkva 

ujedini sa protestantima. Tri metka su proletela kroz kuću mog 

prijatelja, tek što su ga promašila. Čekajte samo dok ova knjiga 

izađe u javnost. Nemojte misliti da oni greše; oni misle da čine 

ispravnu stvar. Oni misle da to rade radi Boga, a to ne znaju. 

 Jevreji su ubili Isusa, misleći da čine pravu stvar, zato što 

je doktrina njihove crkve rekla da je On grešio. Recimo da je On 

za njih… Razapeli su sam Hleb od koga su trebali živeti. 

322 Dakle: “Koliko god Ga primiše da bude njihov Život, 

Večni Život, živeli su od Njega - On im je dao silu da postanu deo 

Njega: sinovi Božji.” Da li je to tačno? 

323 Oni vole divlje tikve, smrt u čorbi, iz škole njihovih 

teologa; oni ne žele Isusa, Hleb Života. Oni Ga ne žele. Oni su Ga 

izbacili iz svoje crkve. Oni su morali to učiniti. Ne marim šta čine. 

324 Kažete: “Da li misliš da ćeš ti to promeniti Brate 

Branhame?” Ne, gospodine. Već ja govorim Izabranima. 

325 Oni su Ga izbacili napolje. Zašto? Oni su uzeli svoje čorbe, 

izmešali sa svetom, neke teorije o nečemu i to sve izmešali, i 

napravili čorbu seminarske teologije. I oni odbijaju obrok Ilije 

proroka da to izleče. 

326 Da li su oni to učinili tog dana? Ilija je imao obrok. Obrok 

je bio Hrist, prinos obroka, sve jednako samleveno. Svaki mlinski 

kremeni kamen je morao biti jednak, da bi se to samlelo. On je to 

bacio tamo unutra i to je izlečilo njihovu bolest - odnosno njihovu 

smrt u loncu. 

327 A i danas oni imaju smrt u loncu, ali ne žele Ilijin Obrok - 

Hrista - Hleb - Reč. “Ne, gospodine. To je jeres.” Oni ne žele To 

imati. Samo nastavite dalje i to jedite, zasigurno ćete umreti. 

Nalazi se otrov u loncu. Oni neće primiti ovaj Obrok, ne 

gospodine, u svoje teološke lonce. Oni upravo neće to učiniti. 

Dakle, oni će vas izbaciti napolje; oni ne žele imati ništa sa Njime. 

328 Dakle, Druga Eva, hlebno zrno, bio je Pentekost, učinila je 

kao i hleb prvi Adam, otišla u smrt pod Rimskom oštricom, u 

vreme proganjanja, mučeništva. Ali njena sestra koja je postala 

kurva (Da li to Biblija tako kaže? U redu.), šta je ona učinila? Ona 

je otišla pravo napolje u svet i začela decu. Ko može reći “amen” 
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na to? [Zajednica kaže: “Amen.”-Urednik.] Otkrivenje 17. 

“Bludnica i njene kćeri,” ne čovek; žena, crkve. Šta čini jednu 

denominaciju kurvom? Ona odbacuje Reč i uzima denominaciju; i 

ona postaje kurva. Šta su učinila njena deca? One su bile bludnice, 

što je isto. Učinile su istu stvar, odbacile su Reč i uzele 

denominaciju. “Njena deca,” kćeri, crkve, pogledajte ih. 

330 Dakle, dopustite mi da ovo kažem kao proroštvo. Da li 

razumete? Velika porodična svađa je završena. One se sve zajedno 

vraćaju. Stara majka će uzeti ponovo nazad svoju decu. Svi su oni 

svakako jednaki. Oni su otišli da se ujedine. Ovo je vreme za 

Crkvu i Boga, Crkvu i Reč - da postanu jedno, upravo ovde, zato 

što je to ono po šta On dolazi; ne za jednu grupu kao što je ta. Ne, 

gospodine. 

331 Treba da bude zrno pšenice. Dakle, gledajte u prirodu, a mi 

završavamo sa ovom mišlju. Posmatrajte prirodu. Čovek poseje 

pšenicu. 

332 Napisali su jednu knjigu; pretpostavljam da ste je svi 

pročitali, verovatno neki od vas teologa, zove se: “Tihi Bog.” 

Mislim da možete da je nabaviti u svojim knjigama, ustvari tamo 

gde prodaju knjige, u knjižarama: “Tihi Bog.” Rečeno je kako… 

Jedan neznalica je rekao: “Kako uopšte možete verovati da postoji 

Bog, koji je sedeo tamo tokom Mračnih Doba i posmatrao kako 

spaljuju malu decu; žene. Duge kose bi umakali u katran i 

spaljivali; vezali volove za jednu i drugu ruku i raspolovili ih; zato 

što nisu hteli poljubiti raspeće; i sve stvari kao što su te”? Rekao 

je: “Kako je Bog mogao, ako Ga je uopšte i bilo, sedeti tamo i 

posmatrati kako spaljuju tu malu decu?” Vidite, to je prirodni, 

telesni um. Vidite? 

333 Pogledajte, da li znate šta se dešava sa pšenicom kada ide u 

zemlju? Mora da boravi tamo i da trune. To je morala učiniti ta 

Pentekostalna crkva: da leže tamo, i da idu pod zemlju, i da umru. 

To je moralo trunuti, u nameri da ponovo rodi Život. Da li je to 

tako? [Zajednica kaže: “Amen.”- Urednik.] Dakle, gledajte, a ovo 

je moja završna misao. Dakle, da bi sve ovo dovršili, uzmimo 

prirodu. Koliko vas veruje da Bog paraleno radi u prirodi prema 

svim stvarima? [“Amen.”] 
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334 On, gledajte, On je stvorio zemlju. On otkupljuje zemlju na 

isti način kako On otkupljuje čoveka. Šta čini vera čoveku? On 

poveruje, onda se krsti; a onda je očišćen Krvlju, posvećenje, što je 

bila Veslijeva poruka; onda se ispunjava Vatrom Svetog Duha, to 

iznosi svet iz njega i on je ispunjen Duhom, što je Reč. Da li to 

verujete? Dakle, gledajte šta se dešava. Bog će otkupiti svoju 

Zemlju na isti način. 

335 Koliko vas je dobilo propoved na kaseti “Budući Dom 

Neveste i Mladoženje”? Vidite, ja sam to tamo izložio. Gospod mi 

je to dao. Ja sam to predao vama onako kako je On to dao meni. 

336 Gledajte, kao prvo, svet je bio osuđen Adamovim 

otpadništvom od Reči. Nojevo propovedanje je donelo opravdanje, 

i Bog je krstio zemlju vodom; a onda je došao Sin i prolio Svoju 

Krv na nju da bi je posvetio, da je potražuje za Sebe. I onda u 

konačnom delu, obnova će biti vatrom koja će spaliti svaku klicu, 

sve. Sve će leteti hiljade kilometara visoko u vazduh. 

337 I šta onda? “Videh Novo Nebo i Novu Zemlju; prvo nebo i 

prva zemlja su prošli. I videh sveti Grad, Novi Jerusalim kako se 

spušta sa Neba od Boga, ukrašena kao nevesta za…ukrašena kao 

Nevesta za svoga Muža, vidite, silazeći na zemlju.” Onda Bog i 

čovek… 

338 Ista stvar je i sa Isusom, gledajte, kada je On bio kršten u 

vodi i pripremao Sebe, On je na početku bio posvećen od Oca; 

Onda je On podigao Svoje ruke i došao je Golub na Jagnje. Šta je 

Bog radio kada je Tamo stavio Goluba? On je polagao pravo na taj 

deo života, koji-koji je bio deo zemlje; Isus je jeo hranu kao i mi, 

prirodan hleb. Ali Bog sada polaže pravo na To; i ništa to ne može 

sprečiti. Smrt to nije mogla sprečiti. Rekao je: “Uništite ovaj hram, 

Ja ću ga ponovo podići.” 

339 A kada čovek i žena idu ka Bogu, sasvim, ne nekom 

stihijom, ne po nekoj emociji, već kada Reč i oni postanu jedno; 

Bog je spasao tu osobu, posvetio je od stvari ovog sveta i obnavlja 

je - sve stvari od sveta udaljava od nje Vatrom Svetog Duha i živi 

u toj osobi odražavajući Sebe, i taj savršeni čovek i žena žive po 

Reči. Vidite, to je Zemlja koja se očišćava. On će na isti način 

koristiti Zemlju; On to otkupljuje. 
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340 A sada, gledajte: seme pšenice pada u zemlju. Dakle, Isus 

je bio to zrno pšenice, koje je kasnije načinjeno savršenim; Ono je 

imalo Život u Sebi. Mojsije nije uskrsnuo. Adam nije uskrsnuo. 

Niko od ostalih nije uskrsnuo. Ali Ovaj savršeni koji je odražavao 

Reč na svaki način, živeo po svakoj Reči. Koliko vas može reći 

“amen” na to? [Zajednica kaže: “Amen.”-Izdavač.] Živeo je po 

svakoj Reči. I šta se desilo? Stavili su Ga u grob. Ali za tri dana, 

On ga je otvorio i ponovo izašao napolje. Vidite? 

341 A sada, ovde dolazi ponovo crkva, vidite, dolazeći ka Tom 

Savršenom, radi Uznesenja. Dakle, šta se desilo nakon što je crkva 

pala u zemlju u Nikeji u Rimu - u prvu organizaciju? Da li neko 

može reći “amen” da je to tačno? [Zajednica kaže: “Amen.”-

Urednik.] Šta je ona učinila? Ona je ponovo izašla napolje u 

privremenom uskrsnuću; On je isprobao kroz Lutera isto kao što je 

On to činio kroz Noju. Ali šta je on učinio? On je izneverio Reč; 

organizovao se. Šta je to učinilo? 

342 To je poput zrna pšenice koje kreće nagore. Kada zrno 

isklija, šta se prvo pojavljuje nad zemljom? Dva mala izdanka. A 

sada slušajte veoma pažljivo. Šta sada izrasta, gledajući prirodno? 

Mi ćemo pratiti prirodno sa duhovnim; prirodan hleb sa duhovnim 

Hlebom. Šta se dešava? “Kako Ovaj Čovek može biti Hleb?” 

Gledajte. 

343 Kada je crkva proklijala, ona je bila mali list. Dakle, to 

uopšte ne izgleda kao seme koje je otišlo pod zemlju, ali on je 

nosilac života. Vidite? Dakle, šta se sada dešava?  Čovek kaže: “O, 

pa imam lepu njivu pšenice.” Ne, on to ima samo potencijalno. Šta 

se desilo? Sledeće što je išlo dalje je bio Cvingli. To je bio sledeći 

pokret koji je došao nakon Lutera. I dalje to još nije bilo To. To je 

travka. A onda je stabljika ispustila mnogo listova, kao što su 

Kalvin i tako dalje, koji su izrasli. Konačno se pojavila 

Anglikanska crkva, sve travke. Vidite, svi oni veoma slični, ista 

stvar. 

344 A šta se onda desilo? Pšenica se menja, zrno se menja i sve 

se menja. Ono što je raslo kao sledeće je bila kićanka. Možete to 

zvati kićanka. Pa kada se pojavila, pogledajte šta se na njoj nalazi? 

Mali poleni. Dakle, to sada izgleda malo sličnije originalnom 
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semenu, koje je bilo posejano, nego ta travka. Da li je to tačno? Pa, 

Veslijeva poruka je bila bliža Biblija nego Luterova. Vi to znate. 

Zar nije tako? Šta su sve te male kićanke? Bili su veslijanski 

metodisti, nazareni, Sveti hodočasnici, Ujedinjena braća - svi iz 

vremena posvećenja. I šta je iz toga onda izašlo? Šta je to konačno 

učinilo? Organizovalo se i umrlo. 

345 Ono što dolazi iz toga su pentekostalci. Kažete: “O, brate.” 

346 Dakle, kažem ovo u poštovanju i sa pobožnom ljubavlju; i 

neka veliki Otac za Koga sam vam upravo rekao u početku da je 

ovde prisutan, svugdeprisutan… Ako ja to kažem kao 

pretpostavku, onda će mi On suditi. Ako ja kažem ovo kao Istinu, 

On će me blagosloviti. On će vam dati da To vidite, ako ste 

određeni za život. 

347 Kada prvo malo pšenično zrno izraste na stabljiki, ono 

apsolutno izgleda kao zrno. Da li je to tačno? Ali šta je to? To još 

nije zrno. To je taj Matej 24:24., “toliko slično da bi zavelo i same 

izabrane ako je to moguće.” Obratite pažnju, to izgleda baš kao 

zrno. Ali ako to svučete i sednete uz mikroskop, i počnete da to 

ljuštite; to je samo ljuska od zrna, odnosno pšenična ljuska. Ona je 

tu samo da bi ga zaštitila, ali ona izgleda potpuno isto kao i zrno. 

Dakle, koliko vas zna da je to istina, podignite ruke? Sigurno. Ali 

to je zrno. 

348 Dakle, pentekostalni brate, nemoj me pogrešno shvatiti, ali 

to je istina. Ne možeš prkositi prirodi. A priroda objavljuje Boga u 

svemu, to je Stvoritelj. 

349 Dakle, razmotrimo ljusku. Ona izgleda… Šta su oni činili? 

Oni su govorili u jezicima i oni su delovali upravo kao i oni na 

Pentekostu. Ali ako ćete to razrezati, i oljuštiti tu malenu stvarčicu, 

ona u sebi ima mnogo malih ljuskica. I kada to razgrnete možete 

videti skroz nazad u njenom unutrašnjem delu; morali biste imati 

dobra stakla, da pogledate tamo u unutrašnji deo toga. Tamo je 

jedan malešni začetak semena koji se pojavljuje; to je ta prava 

stvar. Ovo je samo nosilac. Zašto? To mora tamo biti da bi zaštitilo 

to seme. To deluje u harmoniji, ali to služi za zaštitu tog semena. 

Dakle, seme dolazi iz zemlje gore kroz Luterane, kroz te crkve, 

kroz Veslija i tamo, kroz kićanku i sada ide u ljusku. Dakle, to 
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izgleda upravo savršeno. Nije ni čudo što je Isus rekao da će to 

prevariti i same Izabrane ako je to moguće. Izgleda upravo kao 

seme, upravo na mestu gde seme treba da bude, ali šta se desilo? 

Učinili su istu stvar koju si i ostali ranije: organizovali su se. Šta je 

to postalo? Nosilac. 

350 A sada, u danima u kojima mi živimo, svaki istoričar ovde 

zna da probuđenje traje samo tri godine, onda iz tog probuđenja 

dolazi organizacija. Brate, sestro, u ovih velikih petnaest godina 

probuđenja u kojih ja živim, imao sam privilegiju da to živim sa 

vama; iz toga nije izrasla niti jedna organizacija. Nema više 

organizacija. Neće ih više biti. To je poslednje. Dakle, Pentekost je 

morao ovde biti da bi Ovo zaštitio. Kuda bismo mi otišli sa 

Porukom kao što je ova, ako ne bi bilo pentekostalaca koji će To 

verovati. Dakle, vratite se na Ohajo reku 1933.-će. Vidite? 

351 Oprostite mi zbog ovoga, ali želim da vi znate Istinu. I nije 

mi baš nešto još vremena preostalo; vi to znate; ja imam pedeset 

pet godina. Ali ove kasete će živeti i kada ja odem i videćete da li 

je to tako ili ne; da li sam ja pravi Božji sluga ili lažni prorok. 

Nisam vam ništa još dosad rekao a da se to nije desilo, tako će se i 

ovo desiti. 

352 To je nosilac. Mora da bude. No kada ta pšenica počne da 

raste, kao što je crkva u početku bila nosilac Isusa. Ali kada im je 

počeo govoriti Božju Istinu, oni su se od Njega odvojili. Dakle, šta 

se dešava? Nema više saradnje. Zašto? To mora biti na taj način, 

tako da sama pšenica može biti izložena suncu, tako i duhovna 

pšenica može biti izložena Sinu da se obrati u zlatno seme Reči, 

vidite, postaje Reč, Bog načinjen telom, potvrđena. Ta… “Onaj 

koji veruje u Mene, dela koja Ja činim i on će činiti takođe.” Crkva 

koja živi od Reči - tačno, ne kroz organizaciju, već u prisutnosti 

Reči - Sina, postaje - Šta? Potpuno ista Reč koja je otišla dole u 

vreme Pentekosta. 

353 Dakle, zar nas Malahija 4. ne uči, da će to doći pre velikog 

i strašnog dana Gospodnjeg, da će se ovo desiti? Koliko vas to 

zna? I on će obratiti srca dece ka očevima (Zar to nije tako?), ka 

veri originalnih pentekostalnih očeva.  
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354 “I u taj dan,” Luka 17:20., mislim da je to taj stih, Isus je 

rekao: “kada Sin Čovečiji bude bio otkriven,” - ne čovek - “Sin 

Čovečji,”  ne organizacija - “Sin Čovečji,” - Sama Reč, koja 

ponovo živi među ljudima. Vidite? 

355 Sama Reč, postaje telo u vama, vi ste odraz ovoga časa, te 

Poruke, odražavate je. Vidite? Vi ponovo živite, živite Život koji 

je bio u Isusu Hristu. Vi ste u Prisutnosti Sina. Onda za… 

356 Šta im se dešava? Šta se dešava toj Crkvi? Konačno, 

slušajte, ljuska se odvaja od pšenice kada ona počinje da se 

objavljuje. Šta se dešava? Život koji je bio u ljuski, otišao je u 

pšenicu. Život se neće promeniti. Menjaju se nosioci; oni naprave 

denominaciju – (Vidite?): travka, kićanka, ljuska. Ali pšenica se ne 

može promeniti. Moraće biti služba upravo tačno na Reči kao što 

je On bio na Reči, i kao što je prva crkva bila na Reči, Duhom 

ispunjena, Rečju ispunjena; ne nahranjena od denominacije; već 

Rečju nahranjena. 

357 Dakle, ovde je priroda, i Božja Reč. On je taj Hleb. “Čovek 

neće živeti samo od hleba, već od svake Reči, koja izlazi iz Božjih 

usta.” 

358 Sada završavamo, pre molitve. Obratite na ovo pažnju, 

ovde nastupa stvar koju želim reći. 

359 Dakle, ljuska se mora odvojiti od te pšenice; to se nalazi u 

Božjem proviđenju. Koliko vas kaže: “amen”? [Zajednica kaže: 

“Amen.”-Urednik.] Ljuska se mora odvojiti od pšenice, zato što 

ona sada sazreva. Ona je gore. Dakle, da ta ljuska nije bila tamo, 

ona je pružila podršku, ona je bila nosilac života, a onda je Život 

odande otišao pravo u pšenicu. Dakle, to je razlog. 

360 Čujte prijatelji, u kom danu mi živimo? Imali smo petnaest 

godina probuđenja. Koliko vas može reći “amen” na to? 

[Zajednica kaže: “Amen.”-Izdavač.] Koja je organizacija nastala? 

Nijedna. Pokušali su me navesti da napravim organizaciju, rekli 

su: “Hoćeš li napraviti organizaciju Brate Branhame, na temelju 

svoje službe? Ona će potući…” Ne, ja, ja ne govorim o sebi. Ja 

govorim o Poruci ovog časa, za ovaj dan. 

361 I oni su otišli tamo gore u Kanadu i skupili nekoliko braće 

“poznog dažda”. To je upravo tamo umrlo. Da li se sećate braće 
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“poznog dažda”? Dokle je to stiglo? Gde je bilo šta drugo 

završilo? Ali šta je organizacija imala od toga? Milione 

obraćenika, napravili su od njih robove njihovim veroispovestima, 

postali su bogati, zgrade vredne milione dolara, i milijarde dolara u 

zgradama i u takvim stvarima - i govore: “Gospod dolazi.” Šalju 

propovednike na seminare i ostale stvari, obrazuju ih teologijom 

stvorenom od čoveka, kao što su učinili Luter, Vesli i ostali. To je 

postala ljuska. 

362 No, hvala Bogu, seme nastavlja dalje. Pa ako je to istina 

Reči, vreme u kom živimo, i istina po prirodi potvrđena, zrno 

pšenice svaki dan - onda koliko mi još vremena imamo? Znate šta? 

Čujem dolazak kombajna, Svetskog Saveza; oni će to razdvojiti. 

Šta oni čine? Skidaju je sa stabljike. Ali Ona ima lift koji čeka na 

nju. Ona će otići kući u jednom od ovih jutara. O, da. Ako 

razumete, recite “amen”? [Zajednica kaže: “Amen.”-Urednik.] 

363 Znam da svet to ne veruje. Oni to ne mogu verovati. 

Nemojte… Samo ih žalite, jer: “Niko ne može doći ka Meni, osim 

ako ga Moj Otac ne dovede; i sve što je Očevo dolazi k Meni.” 

Ako mu je ime u Knjizi Života, on će sigurno prepoznati Reč. On 

mora; previše dugo se to već čini. To je tako savršeno potvrđeno, 

dok to nije u saglasnosti sa Istinom. 

364 Mi nećemo imati više organizacija, već će sve organizacije 

otići u jednu. Radi čega će to učiniti? Ići će… Šta oni rade sa 

slamom? Spaljuju je. Isus je rekao: “Anđeli će doći, i skupiće 

pšenicu u ambare.” I šta će se desiti? “Stabljika, strnjika i korov će 

biti spaljeni neugasivom vatrom.” Vidite li? A šta najpre treba da 

bude učinjeno? Anđeli su izašli i prvo svezali kukolj. Da li je tako? 

Vidite, oni sebe svezuju u jednu veliku organizaciju i nema više 

organizacija. 

365 Pšenica je ovde. Hvala neka je Bogu, pšenica je ovde. Hrist 

je ovde. On dokazuje Svoju Reč, Ona je Istina. Pšenica je ovde; 

ona sada sazreva; ona je izložena u Prisutnost Sina. 

366 Ni jedan čovek ne može je ni dotaći, ona se odvaja: “Mi 

nećemo imati sa Time ništa.” Vi morate to učiniti. 

367 O brate, uđite u pšenicu, neka Život koji je u vama pređe u 

pšenicu. Hoćete li? Verujte Bogu. Nemojte… Ostanite samo sa 
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Bogom. Jeste li sigurni da ćete uspeti? Šta ako neko kaže… Ja ne 

marim. 

368 Kao jedna priča koju sam jednom čitao. Bio je jedan 

doktor; bio je fin čovek, i voleo je siromašne ljude. I svaki put 

kada siromah nije mogao platiti svoje dugove, znate li šta je 

učinio? Potpisao je crvenim mastilom i rekao: “Oprošteno ti je.” I 

konačno doktor je umro. I kada je doktor umro, žena mu je bila 

arogantna. Bila je drugačija, kao današnja crkva. Ona je otišla i sve 

ih skupila. Podigla je tužbu i dovela ih sve na sud: “Vi ćete ipak 

platiti sve te račune.” 

369 No sudija je uzeo neke recepte i rekao: “Gospođo, dođite 

ovamo.” Rekao je: “Da li je ovo crveno mastilo potpis vašeg 

muža?” 

 Rekla je: “Da, gospodine, jeste.” 

370 Rekao je: “Nema suda u državi koji ih može osuditi. Oni su 

slobodni.” 

371 Neka kažu ono što žele. On je Svoju Reč potpisao Svojom 

Krvlju. Nema ničega što nam je može uzeti, brate. Mi smo 

slobodni. 

372 Hajde da se molimo. Vi sigurno… [Izgovoreno je 

proroštvo. Prazno mesto na kaseti-Izdavač.] Amen. 

373 Dakle, sa pognutim glavama. Ako ja to razumem, jedan se 

podigao među njima u danima kralja i prorokovao, gde treba da se 

sretnu sa neprijateljem i da ih unište. Dakle, ako to ispravno 

razumem, postoji jedno mesto za susret sa vašim neprijateljem, to 

je na Reči. To je mesto gde on pokušava da se sretne sa vama. Vi 

ga tamo sretnite sa TAKO KAŽE GOSPOD. 

374 Koliko vas ima ovde, sa svojim pognutim glavama (podne 

je toliko blizu, nemam vremena za oltarski poziv već samo ovako.) 

hoćete li podići ruke, sa pognutim glavama i sa zatvorenim očima: 

“Želim biti deo Njega. Želim da se ujedinim sa Njim i sa 

Njegovom Reči. Bez obzira šta dolazi ili odlazi, šta će svet da 

kaže, želim biti deo Njega,” podignite ruke i recite: “Ja hoću.” Bog 

vas blagoslovio. Mislim da je bilo sto posto. 

375 Sa pognutim glavama, dok razmišljamo, tiho pevajmo sada 

ovu pesmu. Svi neka se mole. 
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  Blagoslovena veza koja vezuje (To je Reč.) 

  Naša srca u Hrišćansku ljubav; 

  U zajedništvo srodnih umova 

 Nalik onom odozgo. (“Kao što smo Ja i Otac jedno 

i vi ste jedno takođe sa Njim.”) 

 Kada smo razdvojeni, 

 To nam donosi unutrašnju bol; 

 Ali mi ćemo i dalje biti u srcu spojeni, 

 I nadam se da ćemo se ponovo sresti. 

 

376 Sledeće subote ujutro, u Flagstafu u Arizoni, ako je 

Gospodnja volja, nadam se da ću se ponovo sresti sa vama. Da li 

Ga ljubite? 

377 Dakle, upravo ću to tako ostaviti. Vidite? Biblija je rekla: 

“Oni koji verovaše u Njega i svi koji primiše Reč…” Vidite? Ne 

mogu reći ko jeste a ko nije; to je na vama. Ali ako se držite neke 

male veroispovesti, neki od vas metodista, baptista ili 

pentekostalaca, ili ko god da je; to je držanje za nešto što je 

suprotno toj Reči. Molim vas, dragi moj narode, odvratite se danas 

od toga. Hoćete li? Okrenite se - i okrenite se Njemu. Nemojte 

dopustiti da vas i jedna Reč ikada odvoji od zajedništva sa 

Hristom. Neka Njegov Duh to daruje. 

378 Bože, Oče, ovi ljudi su sedeli ovde dugo vremena. To me 

podseća kako je nekada Pavle propovedajući o ovoj istoj temi - 

bilo je to Evanđelje; sedeli su celu noć i slušali ga. Jedan mladić je 

pao sa prozora i umro. Pavle je otišao i legao preko tela mladića i 

rekao je: “Život se vratio u njega.” A sada, Oče, ovde se nalaze 

bolesni i namučeni; ima onih kojima je potrebna molitva za telo. 

Molim se, dragi Bože, da ne čekaju do skupa. Oni ne moraju ništa 

da čekaju. Reč je uvek ovde; to je Hrist. Ja se molim da Ti isceliš 

svakoga od njih. Neka svako od njih potpuno ozdravi, Bože. Daruj 

to. Blagoslovi ih, njihov trud. Oni ne bi ovde sedeli, Gospode; oni 

ne bi Ovo slušali a da To nisu verovali. A sada, Gospode, oni 

podižu ruke, oni To veruju, neka bi oni To primili u svoja srca, 

svaki propovednik i svaki vernik. Mogu li grešnici primiti Hrista; 
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da se povratnici u greh vrate nazad. Daruj to, Oče. Ove blagoslove 

mi tražimo u Ime Isusa. Amen. 

 

  Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim. 

  (On je tamo upisao moje ime pre mnogo 

godina.)…najpre ljubio. 

  I isplatio moje spasenje, 

  Na krstu Golgote. 

 

379 Da li Ga ljubite? Dakle, dok to budemo ponovo pevali, 

ispružite ruku ka nekom i rukujte se, recite: “Dragi hodočasniče, 

drago mi je što sam jutros ovde sedeo. Ja verujem u Hrista. A ti?” 

Nešto poput toga, dok mi ponovo pevamo. 

 

  Ja…” [Brat Branham se rukuje sa drugima - 

Urednik.] …isplatio moje spasenje  

                         Na krstu Golgote. 

 

380 Dakle, od sada pa nadalje, da li smo završili sa svetom? 

Jesmo li završili sa modom ovoga sveta? I sa svim tim glupostima; 

sa svim glamurom koji je ovde i da se Evanđelje komercijalizuje - 

da li smo završili s time? Nismo li? Samo mi dajte Isusa; to je sve 

što ja želim. “Znati Njega je Život, znati Njega.” Ja Ga ljubim. 

Hoćete li Ga ljubiti? O, kako Ga mi ljubimo. 

381 A sada ću predati službu Bratu Karlu, ne znam šta će on još 

učiniti. 

382 Bog vas blagoslovio! Nadam se da ćemo se ponovo videti 

sledeće subote, a ako vas ne budem mogao videti sledeće subote, 

ako vas onda ne vidim, videćemo se dole u Tusonu. Ako ni onda, 

onda ćemo se videti sedamnaestog. Ako ni onda, videću vas u 

slavi. Amen. 

383 Sada Brat Karl, ne znam šta on želi učiniti u ovo vreme, 

Brat Vilijams. 

 

 Kraj!!!!!!!!  


